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Spoštovane občanke in občani!
Iztekajoče koledarsko leto 2003 je bilo zelo težko in hkrati zelo delavno. Kljub 
številnim težavam smo s skupnimi močmi dosegli veliko zastavljenih ciljev. 
Najpomembnejši so vsekakor priključitev II. faze vodovoda in kabelske TV na 
skupno omrežje, vselitev 11 družin v novozgrajeni blok v Gornjih Petrovcih, 
komasacijska dela v Peskovcih, Gornjih Petrovcih in Stanjevcih, intenzivna dela 
pri izgradnji kulturnega doma v Stanjevcih. Podrobneje vas bomo o teh delih in o 
načrtih za prihodnje leto seznanili v spomladanski številki Novin. Praznična 
številka Novin, ki je pred vami, pa prinaša v strnjeni obliki vse, kar se je v naši 
občini dogajalo zanimivega od meseca maja do sedaj. Kot boste videli, je bilo 
dogajanje pestro in zanimivo, športna, turistična društva in kulturna društva so 
bila zelo aktivna tako doma, kot v tujini, za kar jim izrekam vso pohvalo z željo, da 
svoje aktivnosti nadaljujejo prav tako uspešno tudi v prihodnjem letu.

Vsem občankam in občanom naše občine pa želim ob prihajajočih božičnih in novoletnih praznikih 
veliko notranjega miru in družinske sreče, izpolnitev vseh skritih želja in zastavljenih ciljev, 
predvsem pa obilo zdravja. Vaše življenje v letu 2004 naj razveseljujejo in bogatijo vsakdanje drobne 
stvari v družbi tistih, ki j ih imate radi in v družbi prijateljev.

Vaš župan, 
Franc Šlihthuber
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Pozdravljeni bralci Novin!
Pred Vami je nova, božično novoletna in hkrati zadnja letošnja 
številka našega občinskega glasila. Z njo bi radi popestrili dolge 
zimske ter praznične večere, malo pobrskali po spominu na vroče 
poletne dneve in na kratko predstavili vse, kar se je dogajalo ob 
praznovanju našega občinskega praznika, povzeli utrip prireditev, 
ki so se zgodile izven tega okvira ter se dotaknili jesenskih dni in 
dogodkov v naši občini.

Letos so prvi jesenski dnevi pregnali poletno vročino in nam prinesli 
tudi prve deževne kaplje, ki so več kot dobrodošle, poskrbele za 
težko pričakovano osvežitev. Morda nam je v hladu jesenskih juter 
in večerov bilo kar malo žal za toplimi sončnimi žarki. Prav čaroben 
je bil tudi pogled na živopisane barve, v katere so drevesa po prvem, 
tokrat ne zimskem, ampak jesenskem snegu, odela svoje listje. 
Kmetje so pobrali sadove svojega dela, čeprav jim je suša pri tem žal 
kar v obilni meri letos spet ponudila nezaželeno pomoč. Naši 
osnovnošolci, dijaki in študentje so znova sedli v šolske klopi. Tudi 
delavci vneto opravljajo svoj delovni vsakdan. Vsem seveda želimo 
veliko zadovoljstva in uspeha na vseh področjih, s katerimi se 
ukvarjate.

Hitro je namreč tu konec leta in spet zaključujemo, vrednotimo 
enoletno delo in načrtujemo za naprej. Pred nami je nekaj prazničnih 
dni. Vzemite si čas za svoje najdražje, oddahnite si od naglice 
vsakdanjega življenja in najdite mir v sebi zase in za vse okrog vas. 
To je pravi namen praznikov, še posebej božiča. Veliko več pomeni 
iskreno voščilo miru in vsega dobrega s trdnim stiskom roke, kot pa 
mrzlično nakupovanje, ob katerem hitro pozabimo na tiste prave 
vrednote.

Vsem občankam in občanom, bralkam in bralcem Novin iz srca 
voščimo miren in blagoslovljen božič, leto 2004 pa naj prinese 
veselje, zdravje in srečo, predvsem pa veliko optimizma in 
vztrajnosti za premagovanje tistih manj prijetnih trenutkov.

Vsem Slovenkam in Slovencem tudi čestitamo ob dnevu 
samostojnosti z željo po uresničitvi naših skupnih idej v naši državi.

Pa srečno do prihodnjič!
Za uredniški odbor: 

Nataša Kuhar Čerpnjak

Oblikovanje in prelom: 
Boris Černi

Tisk:
M.A.M. d.o.o.
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IZ VSEBINE:
- PRIREDITVE IN DOGODKI - ŠPORT

- KULTURNA IN TURISTIČNA DRUŠTVA - SKRITI TALENTI

-GASILSTVO - SPREJETI ODLOKI

- KRAJINSKI PARK - OBVESTILA IN RAZNO

- ŠOLA - KRIŽANKA
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KAKO SMO PRAZNOVALI V OKVIRU 
LETOŠNJEGA OBČINSKEGA PRAZNIKA
Občina Gornji Petrovci je letos praznovala že svoj šesti občinski praznik, v okviru katerega so se vrstile 
naslednje prireditve:

-12.08.2003 srečanje upokojencev Občine Gornji Petrovci in članov Medobčinskega društva invalidov 
Murska Sobota v Stanjevcih 

-15.08.2003 streljanje na glinaste golobe v Križevcih 
-16.08.2003 občinsko gasilsko tekmovanje v Stanjevcih 
-17.08.2003 svečana seja in otvoritev vodovoda v Boreči 
-23.08.2003 Mlinarska noč v Neradnovcih 
-30.08.2003 Petrovska noč
-31.08.2003 občinski turnir v malem nogometu v Košarovcih

SREČANJE UPOKOJENCEV OBČINE G. PETROVCI 
IN ČLANOV MEDOBČINSKEGA DRUŠTVA 
INVALIDOV MURSKA SOBOTA
Tako kot prejšnja leta, so se tudi letos imeli možnost naši upokojenci udeležiti piknika, k i je bil v Stanjevcih. 
Letos je to srečanje potekalo malo drugače, saj so se jim pridružili člani Medobčinskega društva invalidov 
Murska Sobota.

Za popestritev srečanja so poskrbeli: pevski zbor DU Odranci, KUD Števanovci, Nataša Kuhar Čerpnjak iz 
Martinja, TD Vrtanek - ljudski pevci in godci iz Gornjih Petrovec, zaplesali pa so lahko ob glasbi Draga 
Jošarja.

KUD Števanovci j e  popestril kulturni program

g. Rudi K u lič predaja darilo županu, Francu Šlihthubru in 
predsednici DU, M ariji Kerčm ar
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OBČINSKO GASILSKO TEKMOVANJE V STANJEVCIH

Člani PGD BorečaPozdrav zastavi

Dobitniki pokalov
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SVEČANA SEJA OBČINSKEGA SVETA
Svečana seja Občinskega sveta občine Gornji 
Petrovci je bila 17. 08. 2003 v Boreči. Sama seja pa je 
potekala takole: otvoritev seje je opravil podžupan 
naše občine, Štefan Kuhar, nakar je sledil govor 
župana, Franca Šlihthubra. Nato smo podelili 
občinska priznanja in priznanja projekta Moja 
dežela lepa in gostoljubna in na koncu opravili še 
otvoritev vodovoda. Za popestritev letošnje svečane 
seje so poskrbeli: Otroški pevski zbor OŠ Gornji 
Petrovci, Kvartet Martinje, KUD Goričko in Samanta 
Kerčmar iz Gornjih Petrovec.

Občina Gornji Petrovci je letos je za svoje zasluge 
nagradila:
-  K erčm ar A lek san d ra  iz Gornjih Petrovec 81/a, k ije  za 
dolgoletno požrtvovalno delo na področju gasilstva, dobil 
naziv ČASTNI OBČAN OBČINE GORNJI PETROVCI

- dr. K iršn er M arijan a  iz Križevec 152/a, k i je  v zahvalo 
za dolgoletne zasluge na področju skrbi za zdravje 
občanov, prejel ZLATO PLAKETO

- G-TEX d.o .o , iz Križevec, ki je  prejel za zasluge na 
področju razvoja gospodarstva in ohranjanja delovnih 
mest SREBRNO PLAKETO

- K o rp ič  A n ico  iz Šulinec 14, k i je  za zasluge na razvoju 
ženskega nogometa na občinski in državni ravni prejela 
BRONASTO PLAKETO

- F o lk lo rn o  sku p in o  OŠ G orn ji P etrovci, ki je  za
zasluge na področju ohranjanja ljudskih plesov prejela 
DIPLOMO

- K erčm ar E rnesta  iz Adrijanec 23 in Kerčmar Štefana iz 
Hodoša 39, ki sta za zasluge za izvrstno pripravo bograča 
in s tem promoviranja Občine Gornji Petrovci, prejela 
DIPLOMO

Dobitniki letošnjih občinskih priznanj ( od leve proti desni): 
Ernest Čahuk, Bojana Keršič Ružič, Ernest Kerčmar, Anica 
Korpič, dr. Marijan Kiršner, Aleksander Kerčmar, Franc 
Šlihthuber, župan in Štefan Kuhar, podžupan

Svečane seje se  je udeležilo veliko gostov.

Sašo in Gordana "sta nabirala rožice" v skeču KUD Goričko

Ljudski pevci in godci TD Vrtanek so zapeli ljudske pesmi

Svečana otvoritev vodovoda (Od leve:Jože Dominko, Franc 
Šlihthuber, Štefan Kuhar)
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V okviru projekta Moja dežela 
lepa in gostoljubna so za lepo 
urejen balkon v letu 2003 prejeli 
enakovredna priznanja:

- Kozic Lidija iz Peskovci 25

- Kučan Majda iz Gornjih Petrovec 55/a

- Andrejek Brigita iz Martinja 34

V okviru ocenjevanja lepo urejenih 
stanovanjskih hiš v Občini Gornji 
Petrovci v letu 2003 pa so 
enakovredna priznanja prejeli:

- Gomboc Gizela iz Ženavelj 66

- Matuš Slavica in Alojz iz Križevec 59

- Škerlak Majda in Štefan iz Stanjevec 91

Na spodnji fotografiji so nagrajenci akcije M oja dežela, 
lepa in gostoljubna (od leve proti desni): M ajda Kučan, 
Brigita Andrejek, Lidija Kozic, Štefan Škerlak, M ajda 
Škerlak, Slavica M atuš, A lojz M atuš, Gizela Gomboc, 
Franc Šlihthuber, župan, Štefan Kuhar, podžupan in 
Ernest Kerčmar, predsednik odbora M oja dežela, lepa in 
gostoljubna

MLINARSKA NOČ V 
NERADNOVCIH
Vaški odbor v Neradnovcih je v sodelovanju z 
Občino Gornji Petrovci letos organiziral že drugo 
mlinarsko noč, ob Lenarčičevem mlinu, v spomin 
na g. Ludvika Lenarčiča.
V okviru mlinarske noči ste si lahko ogledali 
čudovito razstavo kruha in pogač naslednjih 
razstavljaIcev: Mlinopeka d.d. iz Murske Sobote, 
Turističnega društva Vrtanek iz Gornjih Petrovec, 
Turističnega društva Čep iz Čepinec, Vide Kuhar iz 
Košarovec, Aktiva žena Križevci in Aktiva žena 
Neradnovci.
Za popestritev mlinarske noči pa so vsekakor 
poskrbele zabavne igre, kot so: prenos vreč, pihanje 
moke in polnjenje vreč. Prvi trije zmagovalci teh 
iger so bili tudi bogato nagrajeni.
Za vse željne plesa pa je pozno v noč igral ansambel 
Blue Planet.

R azstave kruha in p og ač  se je  udeležil tudi A ktiv
žena iz Križevec
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MOJA DEŽELA, LEPA IN GOSTOLJUBNA 
ČISTILNE AKCIJE
Tudi letos, kakor prejšnja leta, smo občani v začetku leta, 5.4.2003 prispevali svoj delež k urejanju naše vasi 
in s tem občine, tako da smo se udeležili spomladanske čistilne akcije. Občini je v sodelovanju s Krajevnimi 
Skupnostmi na območju občine Gornji Petrovci, z Ministrstvom za okolje in prostor RS ter Turistično zvezo 
Slovenije, kot koordinatorju čistilne akcije, uspelo z zelo dobrim sodelovanjem predstavnikov KS in 
občanov uspešno izvesti akcijo.

Vsako leto znova nas preseneča ravnanje 
ljudi, ko vedno znova na istih poteh 
pobiram o odvržene sm eti, katere 
odvržejo domačini ali ljudje, ki pridejo v 
našo občino nabirat gobe ali se pa samo 
peljejo skozi našo občino. Uspehi 
tovrstnih akcij se pa vidijo predvsem v 
osveščanju ljudi, ki se udeležujejo teh 
akcij. Upamo in želimo si, da bi ob takih 
akcijah bilo v bodoče nabranih čim manj 
odpadkov tako bi bil dosežen glavni 
namen takih akcij.

Udeleženci čistilne akcije iz Stanjevec

Zaradi odmetavanja odpadkov je bil 
Policijski postaji v Gornji Petrovci 
prijavljen kršitelj, zoper katerega se je 
uvedel postopek,

V upanju na uspešno izvedbo ter na tako 
udeležbo spet na prihodnji čistilni akciji, se 
zahvaljujemo vsem udeležencem čistilne 
akcije za udeležbo, vse tiste, ki se akcije niso 
udeležili, pa pozivamo, da se je udeležijo 
prihodnje leto.

B.P.

Udeleženci čistilne akcije iz Adrijanec

Čistilna akcija v Gornjih Petrovcih
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9. VAŠKE IGRE OBČINE GORNJI PETROVCI 
MARTINJE 13.07.2003
V najbolj severni vasi naše občine, v zelo lepo urejenem športnem centru, so potekale že 9. vaške igre Občine 
Gornji Petrovci. Brez dvoma lahko govorimo, da so letošnje igre s strani organizacije bile pripravljene 
najbolje. Stari kmečki dodatki k prireditvenem prostoru, odlična priprava terena ter odlična pogostitev 
organizatorja, je vodila k prijetnemu najbolj množičnemu druženju občanov naše občine. Skupina »Štrk« je 
le celo dogajanje popestrila z domačimi vižami tako, da ni manjkalo ničesar.

Prireditev se je začela z zbiranjem ekip pri trgovini Kalamar, od kod je povorka krenila na samo mesto 
prireditve. Sledila je predstavitev ekip ter kratek kulturni program, katerega so pripravili domačini. Vse 
prisotne je pozdravil predstavnik VO Martinje, g. Zrim Viljem, župan občine, g. Franc Šlihthuber je pa nato 
po kratkem nagovoru uradno otvoril vaške igre.

Igre so se odvijale v dobrem duhu, pri nekaterih igrah so bili eni boljši, spet pri drugih drugi. Iger se niso udeležile le vasi 
Panovci in Lucova. Izvedlo s e  je  sedem različnih iger, katere so bile nekako povezane predvsem  s kmečkim dogajanjem. 
Da so igre res korektno potekale, so za to poskrbeli sodniki. M ed vsemi vasmi je  pa na koncu prvo mesto zasedla vas 
Stanjevci pred  Križevci in Košarovci. Po končanem uradnem delu je  še sledila prijetna zabava v večerne ure. Vaščanom  
vasi M artinja pa le čestitke ob odlični organizaciji iger.

B.P.

Začetek vaških iger s povorko v M artinju D obitniki priznanj in pokalov
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OBRAT MURE V GORNJIH 
PETROVCIH PONOVNO ODPRT
Radio Maribor dnevnik, Radio Slovenija prva in 
druga jutranja kronika in poročila, Murski val, 
Štajerski val, TV Slovenija-odmevi, POP-TV-24 ur, 
Večer, Dnevnik, Delo, Finance.... In še bi lahko 
naštevali. Skratka, 5. avgusta je slovenske medije 
preplavila novica, da so 4. avgusta v lani zaprtem 
obratu Mure v Gornjih Petrovcih ponovno odprli 
proizvodnjo.Delati je začelo 18o delavcev, ki bodo 
delali v dveh izmenah pod vodstvom novega vodje 
obrata Miroslava Topiča, univ.dipl.inž. konfekcijske 
tehnologije.
Ob 12.15 uri so predstavniki Mure pripravili tiskovno 
konferenco, katere so se udeležili predstavniki tiska in 
medijev iz Pomurja in ostale Slovenije ter župan naše 
občine, Franc Šlihthuber.

Po tiskovni konferenci je sledila kratka svečanost na 
dvorišču obrata, katere so se udeležili župan, Franc 
Šlihthuber, predstavniki Mure, Milan Mörec, član 
Murine uprave za proizvodnjo, Darja Odar, članica 
Murine uprave za kadrovsko splošno področje, 
Miroslav Topič, vodja obrata ter župani sosednjih 
občin Šalovci, Aleksander Abraham, Hodoš, Ludvik 
Orban in Puconci, Ludvik Novak. Ob odprtju je župan, 
Franc Šlihthuber izročil predstavniku Mure občinski 
grb z zastavo, ki naj bi našla svoje mesto v pisarni 
predsednika Murine uprave, Boruta Meha.
Ljudski pevci in godci TD VRTANEK so poskrbeli za 
kratek kulturni program. Sicer pa je TD VRTANEK 
vse delavce obeh izmen in občane, ki so se prireditve 
udeležili, pogostilo z domačimi pogačami, prigrizkom 
in osvežilno pijačo.

V vročem avgustovskem dnevu so se nam najbolj 
vtisnile v spomin besede g. Milana Möreca:« Obrat je 
uradno odprt., in Obrata Mure v Gornjih Petrovcih ne 
bomo več zaprli...«.
Želimo si le, da se te besede uresničijo. Delavcem 
obrata pa želimo veliko uspehov pri nadaljnjem delu in 
kot je povedal župan občine Hodoš, da bi še najmlajši, 
ki so bili prisotni na prireditvi, dočakali v tem obratu 
upokojitev.

S.K.

OKTOBRSKI SNEGOLOM
Občane, kakor tudi celotno prebivalstvo Pomurja, je v 
noči iz 23. na 24. oktober presenetila snežna ploha z obil
nimi padavinami sorazmerno vlažnega in težkega snega. 
Škoda, ki je zaradi snegoloma povzročena v gozdovih, je 
velika. Precej problemov je nastalo tudi v cestnem 
prometu. Večina občinskih in lokalnih cest je bila v tej 
noči neprehodna., kar dokazuje tudi posnetek, ki je nastal 
na odseku ceste od zdravstvenega doma proti cerkvi Sv. 
Trojice v G. Petrovcih. Enako podobo so prikazovale

tudi druge ceste od Stanjevec do Križarke, od Boreča do 
Martinja, na Kukeču, v Košarovcih, Panovcih, skratka v 
celi občini. Delavci Javnega komunalnega podjetja so bili 
aktivirani ob 22.30 u ri. Ceste v naši občini smo za promet 
usposobili do jutranjih ur.

Slika in tekst A. Bagar

KOMASACIJA
Komasacija, ki je obsegala območje K.O. Stanjevci, 
K.O. Gornji Petrovci, KO.Križevci in K.O.Peskovci je 
skoraj pri kraju. Zaključena so dela z buldožerjem. Za 
izravnavo površin smo za buldožerjem opravili 291 
delovnih ur. Dela se nadaljujejo z bagerjem, potrebno 
je postaviti propuste in tako omogočiti kmetovalcem 
dostop do parcel.

Slika prikazuje dela na komasacijskem območju v 
K.O. Gornji Petrovci.

Slika in tekst A. Bagar
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»STARA IŽA« V ŽENAVLJAH
V okviru projekta, Novo življenje v opuščenih podeželskih hišah v Pomurju in delovne skupine, Nove 
prenočitvene možnosti v Krajevnem parku Goričko, je bila v četrtek, 28.avgusta strokovna ekskurzija po 
obnovljenih podeželskih hišah po Goričkem. Udeleženci so obiskali obnovljene vinogradniške hiše v Filovskem 
gaju, obnovljeno domačijo v Čepincih ter obnovljeno staro hišo v Ženavljah. Lastnik »Stare iže« v Ženavljah 48 je 
Dejan Časar, sicer doma v Puconcih, ki je staro kmečko hišo obnovil in jo preuredil za prenočitveno ponudbo. 
Kljub obnovi je hiša ohranila vse značilnosti goričke domačije. Tudi notranjost hiše je ohranila kmečki stil, ki nudi

domačnost in toplino. Hiša ima poleg 
dnevnega prostora, kjer je tudi 
kuhinja, še dve sobi in sanitarije, tako 
da v njej lahko biva 6 ljudi. Hiša stoji 
na lepem odmaknjenem mestu v obje
mu neokrnjene narave in ponuja obilo 
možnosti za oddih in preživljanje 
prostega časa, kot so kolesarjenje po 
razgibanem Goričkem, sprehode v 
naravi, gobarjenje, srečanje s prijaz
nimi domačini, oglede turističnih 
znamenitosti ali obiske zdravilišč.
Na sliki so udeleženci ekskurzije pred 
vhodom v obnovljeno kmečko hišo, 
ki je  s tem dnevom  povečala 
prenočitvene zm ogljivosti naše 
občine za šest ležišč.

S K
Otvoritev »Stare iže« v Ženavljah. Dejan Časar stoji skrajno desno.

VODOVOD V OBČINI GORNJI PETROVCI
1. OBRATOVANJE JAVNEGA VODOVODA V 
NAŠI OBČINI
Na območju že izgrajenega javnega vodovoda deluje 
vodovodni sistem že od pridobitve uporabnega 
dovoljena in to je od 18.4.2003. Vsi skupaj lahko v tem 
sušnem obdobju ugotavljamo, koliko nam ta voda v 
tem trenutku pomeni.

Ker smo sedaj že krepko v zimskem obdobju, vas 
želimo opozoriti, da je potrebno pregledati vse 
priključke vodovoda (števec za uro, filter) in kjer je 
to potrebno, (v primerih, kjer lahko pride do 
zamrznitve priključka in s tem do poškodovanja) 
ustrezno priključke zaščititi proti zmrzali.

Za morebitno nastalo škodo zaradi zmrzali 
vzdrževalec sistema ne odgovarja in bo stroške 
popravil poškodb zaradi zmrzali nosil vsak lastnik 
priključka sam!

2. IZGRADNJA VODOVODNEGA OMREŽJA  
III. FAZA
Omenjena faza zajema izgradnjo vodovodnega 
omrežja za naselja Adrijanci, Lucova, Neradnovci in 
Stanjevci. Sredstva za omenjeno fazo so že 
zagotovljena in se začetek gradnje om režja 
predvideva po izvedbi vseh potrebnih postopkov

meseca marca 2004. Konec izgradnje predvidevamo 
nekje konec prihodnjega leta.

Vse tiste, ki še niste podpisali priključne pogodbe za 
vodovod in kabelsko, vas obveščamo, da to storite, 
kajti vodo bomo potrebovali vsi! Tisti, ki bodo 
pristopili naknadno, bodo morali za priklop plačati 
2,5x več!

3. IZGRADNJA VODOVODNEGA OMREŽJA 
IV. FAZA
V tem trenutku potekajo zadnja usklajevanja 
projektov ter dokončni dogovori o izvedbi projektov 
za izgradnjo vodovodnega omrežja za naselja 
Križevci, Košarovci, Kukeč in Panovci skupaj z Občino 
Šalovci. V decembru 2003 predvidevamo podati vlogo 
na Upravno enoto, Oddelek za okolje in prostor za 
pridobitev gradbenega dovoljenja. Nato sledijo 
aktivnosti, ki bi omogočile začetek izgradnje 
omenjene faze nekje konec naslednjega leta.

Prav tako obveščamo vse tiste, ki še niste podpisali 
priključne pogodbe za vodovod in kabelsko, da to 
storite in si tako zagotovite zadosti vode za naslednjih 
50 let. Tisti, ki bodo pristopili naknadno, bodo morali 
za priklop plačati 2,5 x več!

B.P.



65. obletnica zborovskega petja na Gornjem Seniku 
PESEM JE KOT STUDENEC, KI ŽEJO GASI
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Naslov prispevka sem si sposodila iz pesmice, ki ga je 
na koncu svojega kratkega pozdravnega govora 
povedala članica zbora Radenska iz Radencev, 30. 
novembra na Gornjem Seniku, na praznovanju 65. 
obletnice tam kajšnjega pevskega zbora, ki je 
poimenovan po Avgustu Pavlu.

M ešani pevski zbor Avgust Pavel

To nedeljo dopoldne je  celo sonce pokukalo izza 
oblakov, ko je  videlo, kako se zbirajo v vaškem  
kulturnem  dom u starejši in  m ladi, nekdanji pevci, 
njihovi otroci in vnuki, gostje z druge strani m eje, iz 
Monoštra in  celo iz Budim pešte. M ed uglednim i gosti 
so bili veleposlanik R Slovenije v Budim pešti Andrej 
Gerenčer s soprogo, generalni konzul R Slovenije v 
Monoštru, M arko Sotlar, župan občine G ornji Petrovci, 
Franc Šlihthuber, delegacija društva upokojencev 
Murska Sobota.

Ugledni gosti na praznovanju

Pred koncertom  pevskih zborov, s katerim  so počastili visoki 
jubilej dom ačega zbora, je  Jože V ild, b ivši p red se d n ik  
soboškega društva upokojencev, odprl likovno razstavo 
Ernesta Bransbergerja. Slike o stari Soboti bodo na ogled do 
sredine decembra. K oncert se je  začel z nastopom  M oškega 
kvarteta iz M artinja pod vodstvom  C irila Kozarja, ki ga na 
Gornjem Seniku zelo dobro poznajo.

Seniškemu pevskem u zboru sta ob visokem jubileju  
čestitala župan občine Gornji Petrovci, Franc Šlihthuber 

in vodja m artinjskega kvarteta, Ciril Kozar. 

Brez njega se zbor ne bi m ogel udeleževati slovenskih 
maš, na katerih Ciril sodeluje kot organist.
M ešani pevski zbor Radenska se je  predstavil s 
pestrim  program om . Od rodnega Prekm urja je 
gledalce s pom očjo zborovskih skladb popeljal do 
slovenske Istre ter Dolenjske. N jihovem u dirigentu, 
Tom ažu Kuharju se je  M arija Trifus zborovodkinja 
seniškega zbora posebej zahvalila, kajti kot je 
povedala, na začetku njene poti ji je  prav on pom agal 
največ. Ko je leta 1985 prevzela pevski zbor na 
G ornjem  Seniku, ni znala niti besede slovensko, niti 
slovenskih zborovskih skladb ni poznala, zato je 
potrebovala strokovno pom oč z druge strani meje.
Na koncu je na oder stopil dom ači pevski zbor, ki ga je 
leta 1938 ustanovil kot cerkveni zbor vaški učitelj in 
kantor, Andraš Čabai. lz cerkvenega pevskega zbora 
je  na začetku petdesetih let postal vaški ženski zbor, ki 
ga je vodila učiteljica Ana Boroš, v šestdesetih letih pa 
m ešani pevski zbor, ki ga je do leta 1969 vodil učitelj 
Jožef Vaš. Potem  je  vodenje zbora ponovno prevzel 
A ndraš Čabai, ki je  taktirko leta 1985 predal M ariji 
Trifus, učiteljici glasbene vzoje v M onoštru.
M ešani pevski zbor A vgust Pavel im a letno od deset 
do petnajset nastopov. Že trideserkrat se je  udeležil 
pevskega tabora v Šentvidu pri Stični. Izdal je  dve 
kaseti in zgoščenko.
Zboru se je za požrtvovalno delo zahvalil dom ači 
župan, obenem  p red sed n ik  D ržavne slovenske 
sam ouprave, M artin Ropoš. Posebej je  pozdravil Vero 
Gašpar, ki že petdeset let poje, Evo Časar in  zakonca 
M argito in  Jožeta G yečka za n jihovo zvestobo. 
Slovesnost ob 65. letnici zbora se je zaključila z lepim  
prizorom , s skupno pesm ijo Pozim i pa rožice ne cveto. 
S to pesm ijo je  zbor zaželel hitro okrevanje svoji 
predsednici Ireni Barber, ki se zaradi bolezni n i m ogla 
udeležiti obletnice.

Marijana Sukič
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SREČANJE LJUBITELJEV STARE KMETIJSKE TEHNIKE
Letošnjega, že 6. srečanja ljubiteljev stare kmetijske 
tehnike v Jablah, se je udeležilo tudi nekaj naših 
občanov. Svoje traktorje in kmetijske stroje so namreč 
razstavljali: Drago Abraham iz Peskovec, Janez in 
Robert Vukanič iz Košarovec, Štefan Bočkorec iz 
Adrijanec, Ludvik Šebjanič iz Peskovec in Ernest 
Škerlak iz Lucove.

Srečanja se je udeležilo več kot 100 lastnikov starih 
traktorjev in drugih kmetijskih strojev iz cele 
Slovenije.

1500 obiskovalcev srečanja, med katerimi je bilo precej 
članov Kluba ljubiteljev stare kmetijske mehanizacije 
iz Pomurja in tudi nekaj naših občanov, si je lahko 
ogledalo traktorsko parado, mlačev žita na mlatilnico, 
delovanja geplja itd. Zelo zanimivo si je bilo ogledati 
traktor na lesni plin. Najbolj spretni so se lahko 
poskusili v vožnji z vzvratnim parkiranjem traktorja s 
prikolico.

Za popestritev dneva so poskrbeli razni ansambli in 
tudi Ljudski pevci in godci Turističnega društva 
Vrtanek iz Gornjih Petrovec.

Biserka Kuronja

Ljudski pevci in godci TD Vrtanek na traktorju,
pripravljeni za nastop

Razstava kmetijske mehanizacije

Najlepši dar, ki nam ga lahko novo leto prinese, so srečni trenutki, 
za katere bi želeli, da trajajo večno.
Nešteto takih trenutkov v krogu ljudi,ki jih imate radi v am želita 
(Frida in (Darja.

FRIZERSKI SALON FRIDA
SVETOVANJE STYLING ZNANJE STROKOVNOST

GORNJI PETROVCI 38A, TELEFON: 55 61 030 DEL. ČAS: TOREK- PETEK 7.00 -17.00 I SOBOTA 7.00 -12.00

Vesele božične praznike ter 
zdravo, srečno in uspešno leto 2004 

Vam želi

Zahvaljujemo se vsem 
svojim strankam za 

zaupanje in se priporočamo 
tudi za vnaprej

M U R S K A  .

Za Vas smo zmeraj dosegljivi na tel. številki 
02/5371 890, osemenjevanje 5213 859 in 5213 860
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KONGRES MLADE SLOVENIJE V M. SOBOTI
V M u rski Soboti j e  14. in 15. novem bra 2003 potekal 3. redni kongres M lade Slovenije, podm ladka N ove 

Sloven ije krščan ske ljudske stranke. Sprejeta j e  bila naslednja k o n g r e s n a  r e s o lu c ija :

ČAS JE ZA POMURJE!
Ob upoštevanju, da:

- dosega pomurska regija s 7.740 dolarji le 76,6 odstotkov nacionalnega bruto družbenega proizvoda 
in se umešča na zadnje mesto med slovenskimi regijami;

- je s 211.442 SIT bruto povprečna plača v upravni enoti Murska Sobota le 84,1 odstotkov povprečne
bruto slovenske plače;

- je v pomurski regiji 19,3 odstotna brezposelnost;
- predstavljajo mladi med 15 in 24 letom starosti 24,5 odstotkov vseh brezposelnih v regiji;

Mlada Slovenija (MSi) podmladek NSi verjame, da je prišel čas za: 
korenite spremembe v gospodarski in socialni politiki pomurske regije in države. Čas za 

decentralizacijo, saj osrednjeslovenska regija prednjači tako v bruto družbenem proizvodu, bruto 
povprečni plači kot nižji stopnji brezposelnosti. Prav tako je čas je za korenito spremembo regionalne in 
demografske politike države. Čas je namreč za politiko, ki bo spodbujala enakomerni regijski razvoj in 

ki bo tako omogočala državno blaginjo za vse. Skrajni čas je, da se prekmurski bruto družbeni proizvod
poveča in da se zmanjša brezposelnost.

Da bi dosegli hitrejši gospodarski razvoj prekmurske regije, je potrebno:
- izvesti regionalizacijo,

- korenito spremeniti obstoječo in sprejeti novo razvojno gospodarsko politiko Prekmurja,
- korenito spremeniti obstoječo in začrtati novo razvojno gospodarsko ter socialno politiko države,

ki bo zmanjšala razlike med regijami in pospešila odpiranje novih delovnih mest,
- spodbuditi sodelovanje na trgu zaposlovanja in dostop do potrebnih virov, pravic in storitev za vse, 

- razviti trg delovne sile tako, da bo dal prednost vključevanju mladih.
* ’

Spoštovane občanke in občani 
občine Gornji Petrovci!

Želimo Vam miren božič, poln blagoslova in notranje sreče, 
ki naj Vam in Vašim  družinam v letu 2 0 0 4  prinese vse dobro.

Delite radost prazničnih dn i z vsemi, ki jih imate radi.

Ob bližajočem se  dnevu sam ostojnosti želimo vsem  Vam, 
državljankam in državljanom Republike Slovenije, 

do sego  vseh Vaših osebnih  ciljev v državi po  Vaši meri.

Občinski odbor Nove Slovenije - krščanske ljudske stranke
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GORIČKI LAJKOŠI

Člani novoustanovljenega društva »Gorički lajkoši«

Dne, 29. junija 2003 smo na ustanovnem občnem zboru 
ustanovili DRUŠTVO LJUDSKIH GODCEV IN 
PEVCEV "GORIČKI LAJKOŠI". Društvo sedaj šteje 
deset članov, od katerih nas je sedem godcev in pevcev

in trije drugi člani. Naš cilj je ohranjanje stare ljudske 
glasbe in pesmi s področja Goričkega in tudi ostalega 
dela Prekmurja. Ustanovljeno je bilo na pobudo 
godcev in pevcev ter ostalih članov, ki smo želeli imeti 
svoje lastno društvo, tako da več ne bi delovali pod 
okriljem Turističnega društva "VRTANEK".
V skupini so štirje člani iz prejšnje skupine, trije smo pa 
novi. Ta skupina z vodjem Stanislavom ČRNKOM je že 
zelo poznana, saj so v prejšnji sestavi imeli veliko 
nastopov po Sloveniji, Avstriji in na Madžarskem.
Tudi sedaj v novi sestavi imamo veliko uspeha z 
nastopi, saj smo jih od ustanovitve pa do konca meseca 
oktobra imeli že čez trideset in to po Sloveniji, Avstriji 
in Madžarski. Povsod smo lepo sprejeti, tako da imamo 
do konca leta že skoraj vse vikende zasedene, imamo 
pa že razgovore za prihodnje leto in sicer za nastope 
doma, po Evropi in tudi po Ameriki.

Predsednica društva: 
Marija ČASAR, s.r

Društvo upokojencev občine Gornji Petrovci v l .2003
Letošnje leto je bilo zelo delovno.Upokojenci smo 
delovali na različnih prireditvah. Nekaj upokojenk je 
v mesecu aprilu pripravljalo jedi za razstavo »Dan 
jedi z babičinega štedilnika«. Ni manjkalo jedi iz 
zelja, krompirjevih jedi, rženega in krompirjevega 
kruha, potic, jedi za malico in podobno.Upokojenke 
so v sklopu TD Vrtanek, prispevale jedi tudi za » 
zeljov dan«, ki ga je priredilo turistično društvo 
Šalovci. Tudi ob veliki noči smo pripravile 
»rumenke« in druge jedi, ki spadajo k temu prazniku.

Udeleženci izleta na Dolenjsko v Rogaški Slatini

V mesecu maju smo bili na izletu po županiji Zala na 
Madžarskem. Po nakupih v Lentiju smo si ogledali 
zanimivo romarsko cerkev v Homokkomaromu in 
rezervat bivolov. Največ smo se zadržali v 
turističnem mestecu Keszthely in občudovali jezero 
Balaton. Bili pa smo tudi v termalnem kopališču v 
Zalakarošu. Vseh 50 upokojencev je preživelo lep 
dan. Drugi izlet smo imeli na Dolenjsko. Bili smo v

cerkvi na Sveti gori. Najbolj zanimivo je bilo v 
Olimju, kjer smo si ogledali lepo baročno cerkev. V 
samostanu je tudi lekarna, v kateri menihi prodajajo 
zdravila pridobljena iz zelišč. Nedaleč stran od 
samostana smo si ogledali tudi tovarno čokolade in 
pivovarno. V Rogaški Slatini smo si poleg vseh 
znamenitosti mesta, ogledali še prelepo trgovino s 
kristalom. Domov smo se vračali preko Haloz in 
Slovenskih goric. Naši člani in članice so se udeležili 
srečanja upokojencev Slovenije v Rakičanu. Po 
kulturnem programu smo se odpeljali v Ivanovce na 
kosilo, kjer smo uživali ob dobri hrani. Ob melodijah 
godca smo tudi zaplesali.Zanimivo je bilo tudi na 
mlinarskih dnevih na Bistrici, kamor nas je povabilo 
društvo upokojencev iz Črenšovec. Prikazali so delo 
» od zrna do kruha ». En naš upokojenec se je poskusil 
v mlačvi s cepmi. V času občinskega praznika smo 
imeli srečanje upokojencev in starejših občanov ter 
upokojencev iz pobratenega društva iz Črenšovec. 
Prav posebej pa so nas počastili člani invalidskega 
društva Pomurja. Njihov predsednik, Rudi Kulič, 
nam je spregovoril o svojem društvu ter o pravicah 
invalidov.Na srečanju v Stanjevcih je bilo 280 članov 
društva upokojencev. Vsi so bili dobre volje, mnogi 
pa so zaplesali ob prijetni muziki.
Mislim, da smo opravili veliko dela. Zagotovo pa se 
bomo srečali na praznovanju novega leta, kamor ste 
vsi prisrčno vabljeni.
Upravni odbor društva upokojencev želi vsem 
članom v 1. 2004 mnogo zdravja, zadovoljstva, čim 
več dobre volje in druženja.

Predsednica DU 
Marija Kerčmar
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Društvo žena Kukeč na KŽ sejmu v Gornji Radgoni
V nedeljo, 24. 08.2003, se je Društvo žena Kukeč v sodelovanju z občino Gornji Petrovci predstavilo na 
41.Kmetijsko živilskem sejmu v Gornji Radgoni s prikazom zdrave prehrane in degustacijo domačega kruha. 
Razstavo so pripravile na prostoru Zavoda za zdravstveno varstvo Murska Sobota, kjer je v okviru slogana » S 
hrano do zdravja« potekal splet različnih aktivnosti. V sodelovanju z živilsko industrijo je bila razstavljena 
piramida zdrave prehrane, vsak dan pa so se vrstile predstavitve in degustacije razstavljenih varovanih jedi. Z 
razstavo jedi so se vsak dan predstavili tudi gostinci, turistična društva in aktivi kmečkih žena, ki so sodelovali v 
projektu » Živimo zdravo«.

Društvo žena Kukeč so 
zastopale Jožica Lepoša, 
Klaudija Cifer in Marjana 
Vukanič, pridružila pa se 
jim je tudi Sonja Kerčmar 
kot predstavnica občine 
Gornji Petrovci, 
predstavile so nekaj zdra
vih jedi, kot so ragu juha, 
zeliščna skuta za namaz, 
kuhan fižol na mleku, 
koruzna polenta na 
mleku ter tikvin beliš. Za 
degustacijo pa so pripra
vile ržen, koruzni, polno
zrnati in krompirjev kruh 
ter vrtanek.

Društvo žena Kukeč na Radgonskem sejmu
Za obiskovalce so pripravile tudi recepte prikazanih jedi in zloženko s turističnimi znamenitostmi občine Gornji 
Petrovci. Lahko se pohvalijo, da je bil njihov razstavni prostor zelo dobro obiskan. Obiskovalci so bili navdušeni 
nad domačim kruhom, predvsem pa nad tikvinim belišem ali tikvačo po domače. Tako so razrezale kar sedem 
pladnjev beliša in skupno 15 kg kruha.

S.K.

Predstavljeni recepti:

RAGU JUHA
2  l vode
1  1/2 žličke soli
1 žlička vegete
500 g kokošje prsovine narezane na kocke
5 srednje velikih korenčkov
šop peteršilja
listič zelene
200g grajščiča
2 žlici pšeničnega gresa

ZELIŠČNA SKUTA ZA NAMAZ
20 dkg skute 
oreh masla 
ščep soli
1 rdeča paprika sveža
sasekljana zelišča (drobnjak, peteršilj, nekaj špinačnih listov)

KUHAN FIŽOL NA MLEKU ALI JOGURTU
500 g kuhanega fižola
1/2 l  mleka z  l,4% mlečne maščobe ali jogurt

KORUZNA POLENTA
1 l vode
7 žlic koruzne moke 
ščep soli
1/2 l mleka ali mlečna kava

TIKVIN BELIŠ
500 g moke 
1 jajce 
1 žlica olja 
ščep soli
toliko vode, da omesiš gladko testo 
testo naj počiva pol ure

NADEV:
1 kg nadevanih tikvi posolimo in pustimo stati pol ure. 
Nato tikvi ožamemo in damo na razvaljano testo. 
Malo posladkamo, zarežemo robove, zapognemo in 
damo v pečico pri 250 st. C.
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Utrinki z radgonskega 41. 
mednarodnega kmetijsko- 
živilskega sejma
V zadnjem tednu m eseca avgusta so se že 
tradicionalno odprla vrata, to leto po vrsti 41. 
mednarodnega kmetijsko-živilskega sejma v Gornji 
Radgoni. Še enkrat smo na Zavodu za zdravstveno 
varstvo Murska Sobota imeli priložnost, da se kot 
organizatorji, s številnimi sodelujočimi na najboljši 
način predstavimo obiskovalcem sejma, ki so v Gornjo 
Radgono prispeli iz vseh koncev Slovenije in Evrope. 
Seveda smo bili posebno veseli množičnega obiska 
domačinov, ki so že s svojo dobro voljo in 
prizadevanjem sodelovali v naših projektih in 
promociji zdravja v Pomurju.

V času trajanja sejma od 23. 30 avgusta nas je obiskalo 
več kot 8000 obiskovalcev. V hali D je bilo naše 
razstavno mesto, ki ga niste mogli zgrešiti, če ste nas 
sami poiskali, pa tudi če ste prišli do nas po naključju 
niste mogli brezbrižno odkorakati naprej. Največ 
pozornosti je zbujal tri m etre visok model 
prehrambene piramide, na poličkah katere so bili 
naloženi številni prehrambeni izdelki naših podjetij, 
sadje in zelenjava čudovitih barv in oblik. Naši 
strokovnjaki so z veseljem odgovarjali na vprašanja 
mimoidočih in svetovali v zvezi z zdravo prehrano in 
z zdravim življenjskim slogom.
Merili smo krvni pritisk ( 1700 meritev), določali 
vrednosti dejavnikov tveganja (1800meritev) 
holesterola in krvnega sladkorja ( 165 ). Tu ste res 
lahko na enem mestu dobili obilo informacij v zvezi z 
zdravjem in izboljšanjem  kakovosti življenja, 
brezplačne zdravstveno vzgojne materiale ter preverili 
svoje zdravstveno stanje.
Aktivnosti so se kar vrstile in so brez izjeme bile vse 
zelo zapažene in so dobile lepe ocene, tako od strani 
obiskovalcev, kot tudi visokih gostov. Imeli smo to 
čast, da nas je obiskala tudi državna sekretarka za 
krepitev zdravja, gospa Jožica Maučec Zakotnik, 
dr.med.

Pozornost so zbujale številne predstavitve izdelkov 
prehrambene industrije in proizvajalcev z degustacijo, 
svetovanjem , dem onstracijo zdravega načina 
priprave.
Posebno privlačen je bil kotiček namenjen za 
predstavitev naših domačih vasi in gostiln. Lahko ste 
uživali ob pogledu na tradicionalne dobrote, ki so jih 
za to posebno priložnost pripravile naše lokalne 
skupnosti, pa tudi poskusili ste jih lahko. Mimoidoče 
so vabile dišave domače kuhinje s pridihom tradicije. 
Prijazne članice društev kmečkih žena, turističnih 
društev in domačij so ponudile tudi recepte za 
pripravo jedi na sodoben in zdrav način.

Med ostalim se je z izjemno lepo obloženo mizo 
predstavilo Društvo žena Kukeč iz občine Gornji 
Petrovci Obiskovalcem so ponudile lepe za oko in 
okusne domače dobrote ter so za svoje uspešno 
predstavljanje društva in občine, dobile lepe ocene.

Na sejmu smo skupaj bili strokovnjaki Zavoda za 
zdravstveno varstvo Murska Sobota, Pom. društvo za 
boj proti raku , pomurska OZ Rdečega križa, Društvo 
medicinskih sester in tehnikov Pomurja, Društvo za 
zdravo srce in ožilje Pomurja, predstavniki lokalnih 
skupnosti, gostilne...
Promocija zdravja , zdrave prehrane in zdravega 
življenjskega sloga je naš skupni cilj, ker si 
prizadevamo, da bo rezultat- več zdravja v populaciji 
in kakovostno življenje. Pridružite se nam v naših 
aktivnostih, ki jih pripravlj amo iz leta v leto.

Bodite in ostanite zdravi!
Jadranka Jovanovič,prof 

Zavod za zdravstveno varstvo Murska Sobota
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DRUŠTVO ŽENA KUKEČ
Na občnem zboru dne, 23.02.2003, smo ustanovili 
Društvo žena Kukeč. Naši člani so: Lepoša Jožica 
predsednica, Cifer Klaudija podpredsednica in 
ta jn ic a , V u k an ič  M arjan ca  b la g a jn ik  ter 
članice:Rituper Jolanka, Kerčmar Šarika, Srejš 
Andrejka, Lepoša Metka, Cifer Erika, Srejš Cvetka, 
Ciglar Jolanka, Groza Erika, Kučan Terezija, Lazar 
Majda in Lazar Irenka. Tako Društvo žena Kukeč, 
kljub majhni vasi, šteje 14 članic. Tudi starejše ženske 
nas spodbujajo in nam po svojih močeh pomagajo.

Naš namen je, da povezujemo podeželske žene v 
vasi Kukeč. Skrbimo za izobraževanje, družabne in 
kulturne aktivnosti, strokovne ekskurzije ter si 
prizadevamo za ustrezno mesto podeželskih žena v 
družbi, kakor tudi za dvig kvalitete življenja na vasi. 
Ker je v naši vasi zelo dosti vikendov, si tudi z njimi 
želimo večje sodelovanje.
Naša prva večja prireditev, s sodelovanjem naše 
občine Gornji Petrovci, je bila tradicionalna razstava 
velikonočnih jed i in rem enk. Na dvodnevni 
razstavi, ki je bila v našem kraju pravi krajevni 
praznik, je svoje izdelke razstavilo 18 razstavljaIcev 
iz občine Gornji Petrovci in tudi iz sosednjih občin. 
Razstava je bila prava paša za oči, kar dokazuje tudi 
veliko število obiskovalcev.

- O gledale smo si razstavo Dobrote 
slovenskih kmetij na Ptuju.

- Udeležile smo se rekreacijskega pohoda 
»Odkrijmo našo občino« v Križevcih.

- Z Zavodom za zdravstveno varstvo iz 
Murske Sobote in Kmetijsko svetovalno službo, ga. 
Anico Petrovič, smo sodelovale na Kmetijsko 
živilskem sejmu v Gornji Radgoni. Razstavile smo 
zdrave jedi iz našega kraja. Za degustacijo smo 
ponudile vrtanek, rženi kruh, polnozrnati kruh, 
krompirjev kruh, koruzni kruh in tikvin beliš. 
Dober kruh, pečen v kmečki peči so spekle Cifer 
Erika, Rituper Jolanka in Vukanič Marjanca. 
Deležne smo bile velike pozornosti tako, da je na 
koncu vsega zmanjkalo. Za reklamni material nam 
je pom agala naša občina. Tako smo lahko 
p r e d s t a v i l e  n a š  p r e l e p i  de l  G o r i č k e g a .  
Zahvaljujemo se ga. Sonji Kerčmar, ki je bila tudi z 
nami na sejmu v Gornji Radgoni.

- 21.09.2003 ob 14.00 uri pripravljamo v 
vaško gasilskem domu Kukeč predavanje na temo 
zdrava prehrana in s tem povezane bolezni. Na 
koncu bomo razstavile jedi zdrave hrane in jih 
ponudile v degustacijo.

- Pozimi pripravljamo tečaj izdelovanja 
okraskov iz koruznega ličja. Tečaj izdelovanja rož iz 
krep papirja smo že opravile spomladi. Prave 
mojstrice za to sta Kerčmar Šarika in Kučan Terezija, 
ki sta nam izdelale veliko rož iz papirja. Papirnate 
rože predstavljajo posebnost našega kraja.

Jožica Lepoša

Del razstave velikonočnih jedi in remenk

Sodelovanje TD Vrtanek iz Gornjih Petrovec na razstavi

Trgovina Krka d.o.o. Šulinci,
se zahvaljuje svojim strankam za izkazano 

zaupanje v letu 2003 in vam želi vesele 

božične praznike ter veliko sreče, zdravja in 

osebnih uspehov v prihajajočem letu 2004.

Še naprej se priporočamo za obisk.
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Tretje srečanje motoristov v Križevcih
Moto klub Gronska strejla iz Gornjih Petrovec je 2. in 3. maja pripravil že tretje srečanje motoristov, k i je bilo ob 
športnem centru v Križevcih. Srečanje je v obeh dneh privabilo veliko število motoristov in ljubiteljev motorjev, 
kot tudi drugih obiskovalcev željnih zabave, razvedrila in druženja. Prišlo je tudi veliko motoristov iz tujine, zlasti 
Nemčije in Madžarske, ki so prespali v šotorih in se odpravili domov komaj v nedeljo dopoldan.
Paradna vožnja motoristov je bila v soboto. Vožnje se je kljub slabemu vremenu, udeležilo kar 120 motoristov. 
Letos so si ogledali zahodni del Goričkega. Preko Mačkovec in Križarke so se odpeljali do Kuzme, kjer je bil kratek 
postanek ter nazaj v Križevce skozi Borečo, Ženavlje in Gornje Petrovče.
V večernih urah so obiskovalce zabavali številni ansambli, tja do zgodnjih jutranjih ur. Najbolj zanimivi so bili 
Lara Baruca iz Kopra, Jesse James& The Band iz Budimpešte, Stranger in the family iz Avstrije ter Razvaline iz 
Žirov. Največja zanimivost pa so bili številni motorji, saj je znano, da dva motorja nista enaka.Srečanje so obiskali 
tudi nekateri motoristi s starimi motorji in tako popestrili razstavo.

Razstavljeni motorji članov kluba Gronska strejla Srečanje v Križevcih je  obiskalo veliko ljudi

Med drugimi so se srečanja udeležili motoristi 30 moto klubov iz cele Slovenije, kar priča, da je srečanje v Križevcih 
prijetno in zanimivo, skratka srečanje, ki bo imelo svoje obiskovalce tudi v prihodnjih letih.

S.K.

MOTOKLUB GRONSKA STREJLA V LETU 2003
Motoklub Gronska Strejla je aktiven že peto leto zapored in kot vedno, se v poletni sezoni marsikaj dogaja 
na področju motorizma in dogodivščin, ki so povezane z motorji.
Januarja smo organizirali izlet v italijansko Padovo, na obisk motorističnega sejma, kjer s i je marsikateri kaj 
ogledal, poslikal ali kupil za svojega jeklenega  aprilu smo bili prav tako tudi v Budimpešti. Že 
celo pomlad pa so potekale aktivne priprave za tretje naše srečanje motoristov maja, v Križevcih.Obisk je bil 
nad pričakovanji, vse je potekalo brez težav, obiskovalci so se kar dobro zabavali, le ponoči nam je malo 
zagodel mraz.Obiskalo nas je nad trideset moto klubov in veliko domačih obiskovalcev, ki so si prišli 
ogledat motorje ter zabavat.V poletnih mesecih je naš klub obiskal precej podobnih motosrečanj po celi 
Sloveniji in v sosednji Madžarski ter Avstriji.Razen takih voženj ob vikendih si privoščimo tudi daljša 
potovanja, ki trajajo po teden dni ali še več.Nekaj članov je z motorji obiskalo zdomce v 
Vorarlbergu/ Avstrija, hkrati smo pa se še potepali po Nemčiji, Švici, Liechtensteinu in Italji.Dvotedenski 
dopust pa smo imeli na otoku Pagu.Kot vsako leto, smo tudi letos obiskali motodirke Grand Prix na 
Češkem.Do sedaj še nismo imeli klubskih prostorov, kjer bi se lahko sestajali in družili, zato smo se letos 
odločili in dogovorili s PGD Budinci, da nam dajo v najem stari zapuščeni gasilski dom in si ga po svojih 
željah in močeh uredimo.Ker je toplih dnevov vedno manj, bo potrebno počasi motorje pripraviti na zimski 
počitek in takrat bo več časa za urejanje klubskih prostorov in pripravo planov aktivnosti za drugo leto. 
Zahvaljujemo se občini G.Petrovci za pomoč pri organizaciji motosrečanja v Križevcih ter vsem 
domačinom, ki so nas obiskali.
Vsem motoristom, kakor tudi vsem občankam in občanom, želimo vesele božične praznike ter veliko 
uspeha in zadovoljstva v letu 2004.

Motoklub 
Gronska strejla
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KUD GORIČKO V LETU 2003
Tudi v letošnjem letu je KUD 
GORIČKO aktivno deloval 
tako na dram skem  kot 
plesnem področju. Poleg 
skeča V krčmej in V žgan
jarni, ki smo jih prikazali za 8. 
marec v vaški dvorani v 
Gornjih Petrovcih ter prikaza 
o b iča ja  » P o z d ra v lja n je  
Jožefovoga« na festivalu 
starih običajev na Srednji 
kmetijski šoli v Rakičanu, 
smo pripravili in odigrali 
veseli skeč na svečani seji 
občinskega sveta ob otvoritvi 
vodovoda v Boreči. Udeležili 
smo se folklornega festivala 
ob tednu folklore v Črni na 
Koroškem, kjer smo pred
sta v lja li občino G orn ji 
Petrovci in to prvič z novim 
glasbenim ansamblom , ki 
nas bo odslej, vsaj tako 
upamo, spremljal na naših 
nastopih. Ansambel sestav
ljajo brata iz Beltinec: Sraka 
Rok, ki igra violino in Sraka 
Primož, ki igra harmoniko,
Jože Horvat iz Gornjih 
Petrovec, ki igra kontrabas 
ter osemletni Miha Horvat iz 
Gornjih Petrovec, ki igra na 
boben.Ansamblu se večkrat 
pridruži tudi Ružič Matevž z 
lončenim bobnom.
V mesecu septembru smo se 
že drugič zaporedom a, 
udeležili jesenskih kulturnih 
prireditev ob občinskem 
prazniku občine Jennersdorf 
v sosednji Avstriji. Skupaj s 
folklornimi skupinami iz Madžarske in Avstrije smo 
popestrili bogato kulturno nedeljsko dopoldne v tem 
malem obmejnem mestecu. Pridružili so se nam tudi 
Ljudski pevci in godci TD Vrtanek ter tako zaokrožili 
bogato predstavitev tradicionalne ljudske kulture, ki jo v 
občini Gornji Petrovci že vrsto let negujemo in 
ohranjamo.
Članice in člani KUD GORIČKO upamo, da bomo z 
novim ansamblom še naprej uspešno nastopali na raznih 
prireditvah in s tem poskrbeli, da gorički svatovski plesi, 
kijih plešemo, ne zatonejo v pozabo.
Vse dekleta in žene, fante in moške, ki bi se nam radi 
pridružili pa prisrčno vabimo v našo skupino in vam 
zagotavljamo, daje z nami vedno veselo in zabavno.

Članice in člani KUD GORIČKO

KUD Goričko na folklornem festivalu v Črni na Koroškem

KUD Goričko nastop v Jennersdorfu v Avstriji

Bralni večeri v občini Gornji Petrovci

Ljudska univerza M urska Sobota je  v sodelovanju s TE 
VRTANEK in občino Gornji Petrovci organizirala letošnjo jesen 
študijski bralni krožek. Prvo srečanje je  bilo 15.oktobra v Gornjih 
Petrovcih, ki se g a je  udeležilo kar nekaj ljubiteljic branja. Mentor 
krožka bo Jolanda Lazar iz Ljudske univerze M urska Sobota. 
Srečanja bodo potekala enkrat mesečno v zimskem času, v vaškem 
domu v Gornjih Petrovcih. Na vsakem srečanju se bomo 
pogovarjali o prebrani knjigi, ki si jo  bomo sami izbrali.
Vabimo vse, ki imajo veselje do branja in druženja, naj se nam 
pridružijo. Vse informacije dobite pri predsednici TD Vrtanek 
Mariji Došen ali na občini Gornji Petrovci pri Sonji Kerčmar.

VABLJENI
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SEJEM BUČA PRI NEDELI, Ol.JUNIJ 2003
TD VRTANEK je 01. junija 2003 organiziralo 
tradicionalni kramarski sejem Buča pri cerkvi sv.
Trojice v Gornjih Petrovcih. Sejma so se udeležili že 
stalni kramarji iz Prekmurja, nekaj pa tudi iz ostalih 
delov Slovenije, čeprav smo letos pogrešali kramarje s 
suho robo iz Ribnice. Istočasno so se odvijali kramarski 
sejmi v Prosenjakovcih in Motvarjevcih, kar je bil 
verjetni vzrok, da je bilo število kramarjev kar za 
polovico manjše od preteklih let. Zato pa je bilo število 
obiskovalcev veliko. Ob domačih klobasah, langašu in 
dobri pijači se niso razšli tja do 16. ure. Vreme, kot 
vedno, ni šlo v prid sejmu, a kljub temu so se ljudje 
razšli s prijetnim spominom na kramarsko nedeljsko 
dopoldne pod » Nedelo«.

S.K.
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»DAN JEDI Z BABIČINE KUHINJE«
V soboto, 26. aprila 2003 je TD 
VRTANEK iz Gornjih Petrovec v 
sodelovanju z občino Gornji 
Petrovci pripravilo razstavo 
tradicionalnih jedi pod naslovom 
»Dan jedi z babičinega štedil
nika«. TD Vrtanek je že večkrat 
pripravilo razstave na temo kuli
narike, tokrat pa so želeli prika
zati jedi, ki so jih kuhale naše 
babice in prababice, torej jedi, ki 
jih vsi dobro poznamo, a nekatere 
že počasi izginjajo z naših jedilni- 
kov.Vse jedi so bile označene s 
prekmurskimi imeni, ob imenih 
jedi pa so bila napisana tudi 
imena kuharic, ki so posamezno 
jed pripravile.
TD Vrtanek je k sodelovanju pri pripravi razstave povabilo tudi ostala turistična in kulturna društva iz občine, kot 
tudi društva iz sosednjih občin ter Srednjo kmetijsko šolo iz Rakičana.
Odziv je bil presenetljivo velik, saj se je odzvalo kar šest društev in vasi ter šest posameznih kuharic iz različnih krajev, 
celo iz Predanovec. Samo TD VRTANEK pa je sodelovalo s petnajstimi kuharicami. Razstavo so sooblikovali tudi 
učenci nižjih razredov OŠ Gornji Petrovci, s številnimi zapisanimi recepti, ki so jih zbrali in prikazali na plakatih in v 
brošurici pod naslovom« Kaj so kuhale naše babice« ter družina Cifer iz Kukeča s svojimi sadjarskimi proizvodi. 
Prikazane so bile različne jedi: od različnih juh, kruha, pogač, mesnih, zelenjavnih in mlečnih jedi, zlevank, močnikov, 
žgancev, štercev, retašev, langašov in drugih, skupno več kot sedemdeset različnih jedi.Vse jedi so bile čudovito 
razstavljene v tradicionalnih lončenih in lesenih posodah.
Večer so popestrili Ljudski pevci in godci TD VRTANEK, ki so pripravili kratek kulturni program. Vsa društva in 
posamezne kuharice pa so prejele skromno darilo, v spomin na to razstavo. Z obiskom so jih počastili župan občine 
Gornji Petrovci, predsednik PTZ g. Štefan Dravec in skupina udeležencev strokovne ekskurzije na Madžarsko, ki je v 
sklopu delavnic Krajinskega parka Goričko, obiskala ta dan muzej v Koszegu ter muzej in rokodelski sejem v 
Szombathelyu.
Po ogledu razstave je sledila pokušina vseh jedi. Ob prijetnem kramljanju, obujanju spominov na naše babice in 
menjavi receptov, je prijeten večer minil še prehitro. Na koncu moramo priznati, smo vse pojedli.
Ob koncu večera so članice TD VRTANEK obljubile, da bodo prihodnje leto pripravile zopet razstavo na temo 
tradicionalne kuhinje. Kaj bodo pripravile, pa naj bo skrivnost do prihodnjega leta, ko vas vse skupaj vabimo na ogled.

S. K.

Udeleženci razstave
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ŽETEV NA STARI NAČIN V MARTINJU
V soboto, 19.7. smo člani KUD 
S reb rn i b reg  iz M artin ja  
pripravili že tradicionalno žetev 
na stari način, katere se je 
udeležilo lepo število ljudi iz 
naše in sosednjih vasi. Najprej 
smo se podali na njivo, kjer je že 
dozorela rž, ki je bila posejana 
ravno za ta namen. Najbolj vneti 
so se lotili dela, potem so se jim 
pridružili še ostali, kajti vsak je 
hotel vsaj malo poskusiti, kako 
gre tako delo od rok. Ob veselih 
zvokih harmonike, dobri pijači 
in prigrizku domačih pogač je 
bila njiva kar hitro požeta. Snope 
smo naložili na star kmečki voz 
in jih odpeljali do športnega 
centra, kjer smo jih nekaj zložili v 
»babe« in »križe«, ostale pa 
zmlatili s cepci. Po končanem delu smo se ob dobrem bograču veselili še dolgo v noč. Prireditev je lepo uspela, saj je 
poleg ohranjanja starih običajev ponudila lep in sproščen popoldan vsem, ki so se odzvali našemu povabilu.

Ciril Kozar

TD VRTANEK NA SEJMU V HALBENRAINU
Članice TD VRTANEK so se 
2 6 . s e p t e m b r a  u d e l e ž i l e  
prireditve RIM ( Reginalni 
inovativni m anagm ent ) v 
Halbenrainu v sosednji Avstriji.
To je bil neke vrste sejem, na 
ka te re m  so se p r ik a z a le  
m ožnosti in priložnosti v 
prihodnosti. Prireditelji so jih 
povabil i ,  naj p re d s ta v i jo  
prekmursko kuhinjo, zlasti 
razne vrste peciva, kruha in 
pogač.Vse izdelke, ki so jih naše 
kuharice pripravljale, tudi na 
samem sejmu pred obiskovalci, 
so tudi uspešno prodale.
Največje povpraševanje je bilo 
po p r e k m u r s k i  g ib a n i c i ,  
langašu in posolonkah.

Stojnico turističnega društva je obiskal tudi župan mesta Halbenrain, ki je bil s predstavitvijo zelo zadovoljen in 
je izrekel kar nekaj pohvalnih besed.

Članice društva na stojnici v Halbenrainu.

S.K.
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POHOD TD VRTANEK V OTOVCE

Člani TD VRTANEK so se v soboto, 
14.11.2003, odpravili na krajši pohod, ki 
bi ga morali imeti že v mesecu 
maju.Takrat smo pohod odpovedali 
zaradi slabega vremena, sedaj pa smo 
se zbudili v čudovito, sončno in toplo 
jesensko jutro.Petnajst članov se je 
zbralo pri Gostilni Horvat Zlatice, od 
koder smo se odpravili proti Otovcem. 
Prva postojanka nam je bila kmetija 
Kozic Stanka v Stanjevcih, kjer so nas 
pričakali s kuhanim vinom, toplim 
čajem in še toplimi pogačami. Pot smo 
nadaljevali mimo župana Franca Šliht
hubra, do gostilne Murne v Stanjevcih 
in naprej po prijetni makadamski poti 
do igrišča v Otovcih in Turistične 
kmetije Smodiš.Tu smo se ponovno 
okrepčali z domačim vinom, kruhom in 
ocvirki ter nadaljevali pot do Turistične 
kmetije Grah v Otovcih, kjer so se nam 
pridružili še nekateri drugi člani TD 
Vrtanek. V prijetnem vzdušju domače 
kmetije, ob dobri hrani, pijači in, ob 
spremljavi harmonike, smo preživeli 
prijetno popoldne, in če ne bi bilo 
nogometne tekme Hrvaška-Slovenija, 
bi ostali še pozno v noč.

S.K.

Člani TD Vrtanek pred začetkom pohoda pri Gostilni Horvat Zlatice

Pohodniki na poti v Otovce

Vsem občankam in občanom občine Gornji Petrovci
želimo

vesele božične praznike ter srečno in zdravja 
polno novo leto 2004.

Demokratična stranka upokojencev 
Slovenije

Občinski odbor občine Gornji Petrovci
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    PROSTOVOLJNO GASILSKO DRUŠTVO ŠULINCI 
     JE RAZVILO NOV GASILSKI PRAPOR

Narava naredi vsako leto nov krog: pomladi 
vzbrsti, poleti zori, jeseni rodi, pozimi spi in tako 
leto za letom. Leto se je obrnilo naokrog tudi za vse 
nas, ki smo še lani proslavljali 70. obletnico PGD 
Šulinci, letos pa smo razvili nov prapor. Razvoj je 
pomemben in v vasi Šulinci so gasilci kar naprej 
aktivni. Tako smo od lani obnovili zunanjo fasado 
na sanitarijah, ki se nahajajo zraven šole, popravili 
streho na stari šoli in kar je najpomembnejše, prido
bili ulično razsvetljavo, ki že prav lepo razsvetljuje 
vas Šulinci. Gasilci pa tudi ne zaostajajo v športnih 
panogah. Udeležili smo se sektorskih vaj v Mar
tinju in zasedli 1. mesto, kakor tudi občinskega 
tekmovanja v Stanjevcih.

Na občnem zboru dne, 09.02.2003 smo sprejeli 
sklep, da bomo nabavili nov gasilski prapor, saj je 
stari prapor, ki je bil nabavljen leta 1962, že dotrajan 
in tako po 41 letih razvili nov gasilski prapor. 
Priprave so se začele tako, da smo najprej sklenili 
pogodbo z dobaviteljem ERCIGOJ iz Ljubljane. 
Prapor nam je dostavil do 20. julija 2003. Odločili 
smo se, da bo datum 03.08.2003 vpisan v kroniko 
PGD Šulinci kot datum razvitja novega praporja.

Svečanost ob razvitju novega praporja PGD Šulinci

Lepega sončnega dne, 03.08.2003 ob 10.30 uri, so se 
pred šolo v Šulincih začela zbirati vsa društva iz 
občine Gornji Petrovci. Ob 11.00 uri se je začela 
proslava. Svečanost se je razvijala pred množico 
domačinov in ob prisotnosti gasilcev iz celotne 
občine.Svečanosti so se udeležili tudi župan občine 
Gornji Petrovci,Franc Šlihthuber, predsednik 
gasilske zveze Slovenije, Ernest Eöry, predsednik 
gasilske zveze občine Gornji Petrovci, Aleksander

Hozjan Vlado predaja prapor predsedniku, Bočkor Štefanu

Predsednik je predal prapor praporščaku, Barber 
Francu ter spremljevalkama, Serec Iki in Kovačec 
Dajani. Sledilo je pripenjanje kar 20 spominskih 
trakov in 61 zlatih žebljičkov ter ob koncu blago
slovitev praporja, ki sta ga opravila katoliški 
župnik, gospod Dejan Horvat in evangeličanska 
duhovnica, gospa Jana Kerčmar. Po blagoslovitvi 
je praporščak s spremljevalkama izvedel poljub z 
vsemi praporji društev. Sledili so govori gostov. 
Kulturni program so pripravili najmlajši vaščani 
Šulinec z deklamacijami, folklorna skupina OŠ 
Gornji, pod vodstvom učiteljice Bojane Keršič 
Ružič, pa je zaplesala splet ljudskih plesov. 
Proslavo je zaključil predsednik, Štefan Bočkor s 
kratkim govorom. Praznovanje se je nadaljevalo 
ob dobri pijači in jedači ter ob veselih vižah 
ansambla Prekmurci.

Nekoč je nekdo zapisal:« Dobro je imeti neki cilj, 
proti kateremu potujemo, a na koncu je 
pomembno potovanje samo!« Tudi PGD Šulinci 
ima za sabo dolgoletno potovanje, ki ga je vodilo in 
ga bo še naprej peljalo po njihovi poti do cilja.

Predsednik PGD Šulinci 
Štefan Bočkor

Bagar, predsednik KS Šulinci, Drago Svetec, častni 
poveljnik gasilske zveze, Aleksander Kerčmar in 
sedanji poveljnik gasilske zveze, Ludvik Škerlak. 
Zbrane je nagovoril predsednik PGD Šulinci, 
Štefan Bočkor. Boter in botra, Hozjan Vlado in 
Ivanka, sta razvila prapor in ga predala predsed
niku, Bočkor Štefanu, ki je podal obljubo.



NOVINE, številka 18 24 GASILSTVO

70. let Prostovoljnega gasil
skega društva Stanjevci
Pred 70. leti so se nekateri vaščani vasi Stanjevci zbrali 
z namenom, da bi prostovoljno pomagali ljudem pri 
gašenju požara in pri drugih naravnih nesrečah in tako 
so ustanovili Prostovoljno gasilsko društvo Stanjevci, 
ki uspešno deluje še danes.

Dokaj visok jubilej delovanja društva smo počastili v 
nedeljo, 10. avgusta 2003, ob prisotnosti gasilcev iz 
naše občine in članov PGD Otovci in spremstvu 
praporjev pred vaško-gasilskim domom v Stanjevcih. 
Zbranim je spregovorili in jih pozdravil predsednik 
domačega društva, g. Franc Šlihthuber. Prebrana je bila 
tudi bogata kronika razvoja in delovanja društva. Ob 
jubileju so društvu čestitali in spregovorili predsednik 
Občinske gasilske zveze Gornji Petrovci, g. Bagar Alek
sander, podžupan Občine Gornji Petrovci, g. Kuhar 
Štefan, predsednik Gasilske zveze Slovenije, g. Ernest 
Eöry in ostali povabljeni gostje. Kulturnemu delu 
programa so svojo točko prispevali otroci iz Stanjevec 
in ljudski pevci in godci »Gorički Lajkoši«.

Najzaslužnejši, vsi tisti, ki so soustvarjali zgodovino in 
vsi tisti, ki so sooblikovali razvoj društva, so prejeli 
priznanja, odlikovanja in zahvale.

Člani PGD Stanjevci smo se spomini tudi vseh 
pokojnih gasilcev, od ustanovitve društva pa do 70. 
letnega jubileja. Njihovemu spominu smo se poklonili 
dan pred slovesnostjo tako, da smo predhodno 
obvestili svojce pokojnih, opravili smo kratko 
komemoracijo in položili sveče na njihove grobove na 
stanjevskem pokopališču.

Ob tem jubileju smo tudi obnovili notranjost in okolico 
vaško-gasilskega doma, ki je v korist in ponos vsem 
vaščankam in vaščanom vasi Stanjevci.

Anita Zakoč

PGD Boreča skozi leto 2003
Ob večjih investicijah, ki smo jih imeli prejšnja leta, je 
leto 2003 minilo bolj mirno. V začetku leta se je opravil 
redni letni občni zbor, kjer smo se dogovorili o 
smernicah nadaljnjega delovanja društva. Prednostne 
naloge so bile ureditev vodovodnega priključka v 
zgradbo ter obnova vodovodne instalacije v samem 
domu in garažah ter nabava centralne peči in ureditev 
ogrevanja doma, katero bomo predvidoma izvedli 
naslednje leto.

Ker se je vodovodno omrežje na območju našega 
sektorja izgradilo, so se prevozi vode nekako umirili. 
Opravili smo 98 prevozov na različne kraje ter tako 
prepeljali 490 m3 vode. Uredila se je tudi okolica 
gasilskega doma, ki je tako dobil končno pravo 
podobo.

Organizirali smo nekaj prireditev, med njimi je že 
tradicionalna Anina nedelja, poskrbeli smo za 
pogostitev prireditve Srečanja cerkvenih pevskih 
zborov pri Sv. Ani, katero poteka vsako leto mesca 
maja, gostili smo pa tudi Svečano sejo Občine Gornji 
Petrovci ter otvoritev vodovoda, katera je potekala v 
sklopu praznovanja 6. praznika Občine Gornji 
Petrovci. Prireditev se je odvijala pred gasilskim 
domom in se je zbralo okrog 800 gostov.

Največji uspeh si pa štejemo priznanje, katerega vsako 
leto podeljuje Turistična zveza Slovenije v sodelovanju 
z Gasilsko zvezo Slovenije za urejenost gasilskih 
domov. To priznanje je le dokaz o resnično vzorno 
urejenem gasilskem domu in nagrada za ves vložen 
trud in delo, katerega smo vložili, da je dom dobil tako 
podobo.

Načrtov je še veliko, kateri se pa bodo realizirali v 
prihodnje v skladu z finančnimi zmožnostmi.
Člani PGD Boreča vsem skupaj želimo mirne praznike 
ter srečen vstop v novo leto.

Z gasilskim pozdravom »Na pomoč!«
Gasilci PGD Boreča
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14. KONGRES GASILSKE ZVEZE SLOVENIJE NA BLEDU
V počastitev 14. kongresa Gasilske zveze Slovenije 
je bila v nedeljo, 25.maja 2003 na Bledu izvedena 
gasilska parada. Iz naše OGZ Gornji Petrovci se nas 
je udeležilo sedem uniformiranih gasilk in gasilcev. 
Parada se je začela ob 13.uri s predajo raporta 
poveljnika parade. Nato je sledil ešalon približno 
3000 gasilcev proti Ledeni dvorani, kjer je bila 
zaključna slovesnost. Parado smo sestavljali 
prostovoljni gasilci iz vseh 17 gasilskih regij in 
gasilci iz poklicnih gasilskih enot, gasilci- gosti, ki 
so se udeležili gasilske prireditve in pripadniki 
enot za zaščito, reševanje in pomoč. Parado smo 
formirali v skladu s pravili gasilske službe. 
Usposobljenost in opremljenost naše organizacije 
pa so ponazorili s posebnim ešalonom, motori
ziranem  delu parade, v katerem so bile 
predstavljene vrste gasilskih vozil. V paradi so 
sodelovale tudi druge enote sistema varstva pred 
naravnimi in drugimi nesrečami. Parado pa so 
preleteli tudi helikopterji in letala Slovenske 
vojske.

S to parado smo predvsem želeli ponazoriti geslo 
letošnjega kongresa: BOLJŠA USPOSOBLJENOST, 
BOLJŠA OPREMLJENOST, VEČJA VARNOST. 
Zaključna slovesnost je bila v Ledeni dvorani, kjer 
je bil osrednji govornik predsednik Državnega 
zbora Republike Slovenije, Borut Pahor.

Gasilke in gasilci OGZ Gornji Petrovci na Bledu

Sodelovali so tudi gasilski pevski zbor in godba na 
pihala. Nagovoril nas je tudi stari-novi predsednik 
gasilske zveze Slovenije, Ernest Eöry.
Po slovesnosti smo se odpravili do Vile Bled, kjer 
nas je čakalo kosilo v prijetnem naravnem 
ambientu. Tam smo se srečali z rojaki, ki živijo in 
delajo na Bledu. Pri kosilu se nam je pridružil tudi 
naš delegat na kongresu, Aleksander Kerčmar. Ob 
prijetnem vremenu in klepetu je čas hitro minil.V 
naše kraje smo se vrnili v poznih večernih urah, s 
polno lepih vtisov in z željo, da bi se takih 
priložnosti večkrat udeležili.

Liljana Svetec

Ob  b l iž a j o č ih  s e  p r a z n ik ih  Va m  ž e l im o  vesele

BOŽIČNE PRAZNIKE, TER SREČNO, USPEŠNO IN ZDRAVJA 
POLNO NOVO LETO 2004.

SDS S lo ven sk a  d e m o k r a ts k a  str a n k a  
O b č in s k i  o d b o r  G o r n ji Pe t r o v c i
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Krajinski park Goričko je ustanovljen
Vlada Republike Slovenije je 9. oktobra 2003 
sprejela uredbo o Krajinskem parku Goričko in s 
tem dejanjem park formalno ustanovila.Uredba je 
objavljena v Uradnem list RS št. 101/03, dne, 
21.oktobra 2003.

S tem se je dejansko zaključilo naporno leto 
intenzivnega dela pri ustanavljanju Krajinskega 
parka Goričko. O posameznih dogodkih smo vas 
obveščali v prejšnjih številkah Novin, veliko se je 
pisalo v raznih časopisih. Projekt Razvoj 
krajinskega parka Goričko je izdal tudi 10 številk 
Biltena, ki ste jih prejeli na dom in v katerih so, poleg 
opisov p osam eznih  občin , p red stav lja li 
najpomembnejše dogodke in prireditve pri 
ustanavljanju parka.

V zimskem času je 80 ljudi obiskovalo seminarje v 
treh različnih časovnih terminih in na treh različnih 
lokacijah po Goričkem. 8. februarja se je zaključil 
prvi del izobraževanja s podelitvijo potrdil o 
opravljenem seminarju v hotelu Vivat v Moravskih 
Toplicah. Na tem srečanju so udeleženci seminarja 
oblikovali 15 interesnih skupin, ki so se srečevale od 
marca do jeseni in pripravljale, skupaj z mentorji, 
poslovne načrte.

V spomladanskem času so se odvijali osnovni tečaji 
angleškega, nemškega in madžarskega jezika ter 
osnovni tečaj računalništva. Računalniški tečaj se je 
odvijal tudi v osnovni šoli v Gornjih Petrovcih.

V mesecu maju in juniju so se izobraževali 
turistično-doživljajski vodniki. Enajst vodnikov je 
končalo izobraževanje. Podelitev potrdil je bila 21. 
avgusta na Kutošu v Šalovcih.

Delovna skupina tradicionalne obrti je pripravila 
natečaj za najboljši rokodelski izdelek Goričkega. 
Na natečaj je prispelo kar 18o izdelkov, najboljših 
pet pa je bilo nagrajenih.

Zelo aktivna je bila tudi delovna skupina Domača 
kuhinja. Petnajst članov je uspešno končalo 
izobraževanje in prejelo potrdila na zaključni 
prireditvi, ki je bila 31. avgusta na Gradu. Izdali so 
tudi knjižico receptov z naslovom Izbrane goričke 
jedi za vsakdanjik in praznik. Na prireditvi so se 
predstavili tudi člani delovne skupine za 
samorodno trto.

V poletnih mesecih so se izvajale javne razprave po 
posameznih občinah, skupno 12, kjer so 
prebivalcem predstavili osnutek uredbe in 
odgovarjali na številna vprašanja občanov.

Organizirano je bilo 12 ekskurzij za posamezne 
delovne skupine, od tega kar polovico v Avstriji in 
na Madžarskem.

Na Gradu je bilo 23.junija organizirano trideželno 
srečanje mladih iz gimnazije Murska Sobota, 
dvojezične srednje šole Lendava, gimnazije 
Monošter, srednje šole Jennersdorf in glasbene 
gimnazije Salzburg. V grajskem parku so se mladi 
pogovarjali o trideželnem parku in o skupni 
prihodnosti v Evropski uniji. Konec junija pa je bil 
organiziran tudi koncert Vlada Kreslina, ki je v 
Kobilje privabil veliko ljudi.

Projekt Razvoj krajinskega parka Goričko je 
pripravil tudi veliko strokovnega in promocijskega 
materiala, tri posterje in 16 razglednic z motivi 
kulturne krajine.. Izdelan je bil tudi turističen 
zemljevid območja Krajinskega parka Goričko.

Ne smemo pozabiti tudi na zelo pomembno 
skupino biologov, ki je pod vodstvom profesorja 
Kaligariča, celo leto kartirala vse življenjske 
prostore na Goričkem.

V gradu pri Gradu so v sodelovanju s Pomurskim 
muzejem opremili 6 rokodelskih delavnic, ki bodo 
odprle svoja vrata ob ustanovitvi uprave parka: 
kolarska delavnica, lončarska, tkalska, zeliščarska, 
kovaška in delavnica za žganjekuho.

Ustanovitvi Krajinskega parka Goričko sledi usta
novitev Javnega zavoda, ki mora biti ustanovljen do 
9.januarja 2004 leta. Javni zavod bo imel v svojem 
Svetu tudi predstavnike lokalnih skupnosti in 
zainteresirane javnosti. Javni zavod bo za delovanje 
parka sprejel načrt upravljanja, ki ga bo potrdila 
Vlada in mora biti sprejet najpozneje šest mesecev 
po ustanovitvi Javnega zavoda.

Že v samem projektu ustanavljanja Krajinskega 
parka Goričko je sodelovalo veliko prebivalcev 
Goričkega, zato upamo,da se bodo ti ter še mnogi 
drugi, še naprej aktivno vključevali v delo in razvoj 
parka.
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Nekateri Goričanci dobre volje in goričkega srca so 
že napravili prvi korak in 28.oktobra na gradu Grad 
ustanovili Goričko drüjštvo, ki se bo trudilo za 
razvoj Goričkega na vseh področjih.Vsi, ki bi se 
želeli pridružiti društvu, lahko dobite prijavnico pri 
Sonji Kerčmar na občini Gornji Petrovci.

Vse, kar vas še zanima o Krajinskem parku Goričko, 
lahko odslej pogledate na internetu na novih 
spletnih straneh na naslovu www.park-goričko.org.

S.K.

Lončarska delavnica v gradu pri Gradu
javna raz-prava v Gornjih Petrovcih ni pritegnila velikega 

zanimanja občanov; pozdravni govor župana.

ZAKLJUČNA PRIREDITEV DELOVNE SKUPINE
»DOMAČA KUHINJA »
V sklopu projekta razvoj skupnega parka Goričko je 
delovala tudi skupina »Domača kuhinja«, ki je 
zbirala recepte za tradicionalne goričke domače jedi.
V nedeljo,31.08.2003 so na gradu Grad pripravili 
zaključno prireditev. Člani delovne skupine, 
skupno 15, je ta dan tudi opravilo preizkus znanja iz 
pripravljanja goričkih domačih jedi ter prejelo od 
km etijske svetovaln e službe pri K m etijsko- 
gozdarski zbornici potrdilo o opravljenem tečaju. 
Istočasno so pripravili tudi razstavo jedi, ki so jo ta 
dan skuhali za izpit.Delovna skupina je pripravila 
tudi knjižico receptov Izbranih goričkih jedi za 
vsakdanjik in praznik, ki so jo prav tako predstavili 
na prireditvi. Enajst gostilničarjev iz goričkih občin 
pa je jedi iz objavljene knjižice receptov strokovno 
pripravilo za pokušino. Prejeli so potrdila za 
sodelovanje na dnevu domače kuhinje ter za 
prizadevanje pri ohranjanju tradicionalne goričke 
kulinarike. Iz občine Gornji Petrovci se je prireditve 
udeležila Horvat Zlatica iz Gornjih Petrovec. 
Pripravila je domačo šunko ter solato iz kislega zelja 
z bučnim oljem. Na prireditvi so se predstavili s 
svojimi izdelki tudi člani delovne skupine za

Marija Bagar (v sredini) in Violeta Žujs (desno) sta prejeli 
potrdilo o opravljenem tečaju v skupini »Domača Kuhinja«

Delovna skupina za samorodnice
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samorodno trto. Posebno pohvalo za ureditev stoj
nice z izdelki iz samorodnic so prejeli:Vinko Korpič, 
Ernest Kerčmar in Jože Kovač iz Adrijanec ter Jožica 
Jelen iz Martinja. Priznanja za uspešno opravljen 
tečaj iz pripravljanja goričkih domačih jedi pa so iz 
naše občine dobili: Marija Bagar iz Gornjih 
Petrovec, Violeta Žujs iz Stanjevec in Vinko Korpič 
iz Adrijanec.
Kljub mrzlemu, deževnemu dnevu se je na Gradu 
zbralo veliko ljubiteljev domače kuhinje, ki so ob 
zvokih tamburašev iz Korovec ter dobri domači 
hrani in izbranem vinu preživeli prijetno popoldne. 
Upajmo, da bo imela domača kulinarika v turistični 
ponudbi bodočega Krajinskega parka Goričko, po
membno mesto. Vsem prejemnikom priznanj iskre
no čestitamo in želimo, da tudi v prihodnje aktivno 
sodelujejo v razvoju in delovanju Krajinskega parka 
Goričko in promociji občine Gornji Petrovci.

S.K.

Podelitev priznanj vodnikom 
po bodočem Krajinskem parku
V četrtek, 21.08.2003 se je s podelitvijo priznanj 
končal tečaj za » doživljajske » vodnike po Krajin
skem parku. Srečanja v Šalovcih na Kutošu, sredi 
goric, kot se za vodnike po krajinskem parku tudi 
spodobi, se je udeležilo 8 vodnikov. Priznanja sta 
podelila Stanka Dešnik in Walther Czerny. Ob 
domačih dobrotah gostilne Pri Rudiju je tekla 
beseda o načinu vodenja po bodočem parku in o 
u stan o v itv i n ov ega dru štva lju b ite lje v  
Goričkega.
Na sliki Walter Czerny, Stanka Dešnik in Sonja 
Kerčmar, ki je prijela priznanje za opravljen tečaj.

Sonja K erčm arje prejela potrdilo o uspešno 
opravljenem izobraževanju za doživljajske vodnike po 
Krajinskem parku Goričko

S.K.

BODO KONJI NA GORIČ
KEM PONOVNO ZAŽIVELI?
Konji so nekoč živeli v svojem krdelu, kjer so uživali vse 
danosti, ki jim je ponujala mati narava. Poznamo zgod
be, ki govorijo o divjem zahodu, o vseh dogodivščinah 
Indijancev in kavbojcev.
Poznamo pa tudi zgodbe in resnična dejanja, v katerih 
so sodelovali konji kot zelo pomemben element v 
razvoju človeka. Tudi pri nas v Prekmurju so konji že 
od nekdaj pustili globok vtis in moč, ki je prekmurski 
človek ne more pozabiti. Malokatera domačija si je 
lahko privoščila konja ali pa celo par konjev, to je bil že 
pravi fenomen. Eden redkih konjev, ki se trenutno na
hajajo v naši občini Gornji Petrovci, je kobila Aleksina. 
Aleksina prihaja iz Prlekije in je zelo živahna kobila. K 
nam na Goričko je prišla povsem po naključju in sicer 
zaradi simpatizerstva do konjev. Aleksina živi sedaj v 
Adrijancih, pri družini Lainščak (pri Zvoncovih), kjer ji 
je zelo lepo, saj uživa v gorički naravi in na svežem 
zraku. Pri Zvoncovih so nekoč že imeli konje, ki so v 
takratnih časih bili zelo pomembni in v ponos vsaki 
domačiji, ki je premogla vzdrževanje konja.
Tradicija se je po dolgih časih le vrnila in pri 
Lainščakovih (Zvoncovih) se je spet pojavilo snidenje s 
konjem. G.Lainščak, ki skrbi za Aleksino, je upokoje
nec, po izobrazbi pa učitelj zemljepisa in zgodovine na 
petrovski osnovni šoli. Zelo je ponosen na svojo 
štirinožno prijateljico, saj je njun dnevni urnik zelo 
pester in živahen.
Konji so g.Lainščaku dobro poznani, saj se je z njimi že v 
rani mladosti srečal na svojem domu, ko je kot mladost
nik pomagal očetu pri razvozu premoga za mursko
soboško bolnišnico, kot tudi za mnoga dela, ki jih je bilo 
potrebno postoriti v okolišu takratne M.Sobote. Aleksi
na je bila v svoji poklicni poti izobražena kot kasaški 
konj, njeno delo je bilo trdo, saj je morala v svojem 
tekmovalnem ciklusu dosegati vrhunske cilje.

To ji sedaj več ni potrebno, saj si je zaslužila svojo 
prostost, postala je ljubljenka pri Lainščakovih in 
upajmo le, da bo na Goričkem vse več ljubiteljev konj, ki 
bodo povrnili nekdanjo podobo goričke pokrajine, ki se 
danes in v bodoče kaže v luči »KRAJINSKEGA PARKA 
GORIČKO«!

Jože Vöröš
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OSNOVNA ŠOLA GORNJI PETROVCI - NAŠA GOBICA
Šolsko leto 2002/2003 se je izteklo. Eno izmed mnogih, bi 
kdo pomislil. Pa vendar je bilo drugačno! Drugačno zato, 
ker je za vsako leto značilno nekaj drugega, vsako leto 
prinaša novosti in spremembe, vsako leto dosegamo tako 
uspehe kot neuspehe. Tako je bilo tudi minulo šolsko 
leto.

Minilo je v znamenju devetletke. Že drugo leto smo 
poskusno uvajali devetletko v prvem triletju in se z 
veliko vnemo pripravljali na uvajanje devetletke v 
sedmem razredu, torej v tretjem triletju. Letos je začetek 
uvajanja novega devetletnega programa obvezen za vse 
šole v Sloveniji.

Priprave so zajemale delo s starši in učenci, katere je bilo 
potrebno seznaniti z vsemi zakonskimi, sistemskimi in 
vsebinskimi novostmi v devetletki. Dobra poučenost 
pomaga staršem in učencem pri odločanju za izbirne 
predmete in za ravni zahtevnosti pri slovenskem in tujem 
jeziku ter pri matematiki. Razen tega smo prisluhnili 
njihovim potrebam po varstvu, vključevanju v oddelek 
podaljšanega bivanja, prehrani v šoli, prihodu v šolo, 
nakupu učbenikov in drugim potrebam, ki so jih izrazili 
tako starši kot učenci. Samo tako smo lahko pripravili 
takšno organizacijo dela, ki bo zagotavljala nemoteno in 
uspešno delo in omogočala uresničevanje interesov 
slehernega posameznika.

Druga raven priprav je zajemala ugotavljanje 
materialnih potreb, torej potreb po učilih in raznih 
drugih pripomočkih za pouk. Novi devetletni programje 
zahteven, predvsem pa drugačen od osemletnega, zato je 
za novi način dela, za nove pristope in nove vsebine 
potrebno veliko pripomočkov, ki jih na šoli ni. V 
devetletnem programu je poudarek na samostojnem, 
praktičnem in raziskovalnem delu v učilnicah in na 
terenu. Za takšno obliko dela so nujni posebni pogoji, ki 
jih žal v celoti nismo mogli zagotoviti zaradi 
pomanjkanja denarnih sredstev.

Drugačen program izobraževanja zahteva tudi drugačna 
znanja in sposobnosti od učiteljev. Zato smo velik 
poudarek dajali izobraževanju učiteljev predvsem na 
tistih področjih, ki so povezana z uvajanjem devetletnega 
vzgojno-izobraževalnega programa in z novo 
zakonodajo o delu z učenci s posebnimi potrebami. Šola 
se je vključevala v mentorsko mrežo šol, učitelji pa v 
mentorsko mrežo učiteljev. Tam smo dobili pomoč od 
učiteljev, ki že od začetka poskusnega uvajanja poučujejo 
v devetletnem programu, predvsem predmetni učitelji.

Učiteljice razrednega pouka v prvi triadi pa so pripravile 
prikaz dela pri pouku v prvem in drugem razredu 
devetletke. Tem vzornim uram so prisostvovali 
ravnatelji in ravnateljice vseh pomurskih šol in 
predstojnica Organizacijske enote Zavoda za šolstvo v 
Murski Soboti. Namen tega je bilo izobraževanje

ravnateljev za spremljanje in vrednotenje pedagoškega 
dela strokovnih delavcev.

Naša šola je zaradi predčasnega uvajanja devetletke 
veljala kot vzorčna šola. Zanimiva je zaradi svoje 
okolice, ki nudi učencem veliko možnosti za različne 
dejavnosti, svoje arhitektonske razporeditve učilnic in 
zaradi svoje opremljenosti predvsem za prvo triletje 
devetletnega programa. Ogledovat so jo prišli z raznih 
koncev Slovenije.

Neopažena ni ostala tudi turističnim ocenjevalnim 
komisijam, ki so jo ocenile kot najlepše urejeno šolo v 
Sloveniji v kategoriji osnovnih šol. Tako smo dobili 
priznanje Pomurske in Slovenske turistične zveze.

Eden od kriterijev za ocenjevanje šol je tudi vključenost v 
mednarodni projekt Ekošola kot način življenja. V ta 
projekt smo se vključili že v šolskem letu 2001/2002,v 
minulem šolskem letu pa smo to potrdili s ponovno 
pridobitvijo ekozastave. Izdelali smo eko poslovni načrt 
po merilih standarda ISO 14001 in ga tudi uresničevali 
pod mentorstvom učiteljice Danice Rems.

Poleg priprav na devetletko nismo zanemarili 
osemletnega programa. Izvajali smo ga po veljavnem 
predmetniku in upoštevali priporočila nacionalne 
kurikularne komisije za posodabljanje sedaj veljavnih 
učnih načrtov. Tako smo v pouk že vnašali nove vsebine, 
oblike in načine dela.

Obvezni program je bil obogaten z razširjenim 
programom. Tako smo imeli na šoli številne interesne 
dejavnosti, v katere so se učenci vključevali prostovoljno 
na osnovi lastnih zanimanj, dve šoli v naravi (poletno s 
tečajem plavanja za četrti razred in spomladansko z 
naravoslovno-športnimi vsebinami za sedmi razred), 
športne, naravoslovne, kulturne in tehniške dni, učence 
smo popeljali na različne ekskurzije, jim omogočili ogled 
različnih predstav itd. V popoldanskem času so učenci 
imeli možnost vključevanja v različne tečaje, ki jih je 
omogočila naša občina. Ker teh tečajev učenci niso redno 
obiskovali, so se na občini odločili, da teh oblik več v 
bodoče ne bodo financirali.

Zahvaljujoč tako pestri ponudbi različnih oblik 
dejavnosti, izjemnemu trudu mentorjev in vztrajnosti 
posameznih učencev uspehi niso izostali. Danes več 
skoraj ni področja, ki ne bi omogočalo učencem, da svoje 
znanje pomerijo z vrstniki. Tako smo se z učenci 
udeležili številnih tekmovanj na predmetnem in 
interesnem področju. Nekateri so dosegli izjemne 
uspehe tudi v državnem merilu. Tako so naši učenci 
dobili na številnih tekmovanjih skupaj 289 pohval, 
priznanj, diplom, značk in nagrad, šola pa jih je podelila 
zaslužnim učencem še 288, kar je zares velik uspeh.



NOVINE, številka 18 30 SOLA

Obe razpredelnici kažeta razporeditev pohval, priznanj, diplom, značk in nagrad po razredih, ki so jih je 
podelili organizatorji tekmovanj in šola. Organizatorji tekmovanj so Zavod Republike Slovenije za šolstvo, 
Zveza organizacij za tehnično kulturo, Ministrstvo za šolstvo, znanost in šport, razne založbe, Društvo 
prijateljev mladine.

PO D ELIL O R G A N IZ A T O R  T EK M O V A N JA



ŠOLA

PODELILA ŠOLA
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Šola je podelila 8 učencem 8. razreda knjižno nagrado in priznanje za zvestobo bralni znački in lepi knjigi.

Izpostaviti je treba bronasta, srebrna in zlata priznanja na različnih predmetnih področjih in izjemen dosežek 
učencev modelarskega krožka na regijskem in državnem tekmovanju mladih tehnikov, kjer so zasedli najboljša 
mesta.

Ker iz predhodnih razpredelnic ni povsem razvidno, na katerih področjih so tekmovali naši učenci in kakšne 
uspehe so dosegli, navajam še nekatere podrobnosti.
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Na športnem področju so učenci dosegli na 
m ed o b čin sk em , re g ijsk e m  (sek torsk em ) in 
republiškem tekmovanju naslednje uspehe: 
nogomet
- 2. mesto - sektorsko
- 3. mesto - regijsko (7., 8. razred)

odbojka
- 2. mesto - sektorsko - deklice (7., 8. razred)
- 3. mesto - sektorsko - fantje (7., 8. razred)
- 4. mesto - medobčinsko - deklice (5.,6. razred)
- 2. mesto - medobčinsko - fantje (5.,6. razred)

atletika
- 8. mesto - medobčinsko - ekipno deklice
- 8. mesto - medobčinsko - ekipno fantje 
-1. mesto (Staša Svetec),
-1. mesto (Samo Vučak), - medobčinsko posamezno
- 3. mesto (Staša Svetec) - področno posamezno

kros
-Selo-3. mesto

Najboljše rezultate in s tem odlična mesta so dosegli 
naši učenci na tekmovanju mladih tehnikov.

1. R egijsko tekm ovanje: 
avtomodelarstvo
-1. mesto (Aleš Žekš) in 2. mesto (Tine Novak) Fischer 
Technik - 5. mesto (Matej Barbarič) in 6. mesto (Nino 
Gašpar)

tehnična naloga
- 2. mesto (Goran Gorenji in Renato Panker)

CICICAD
- 1. mesto (Jernej Hari), 2. mesto (David Časar) in 3. 
mesto (Štefan Časar)

2. Državno tekmovanje: 
avtomodelarstvo
- l.mesto (TineNovak) in  4. mesto (Aleš Žekš)

tehnična naloga
-11. mesto (Goran Gorenji)

CICICAD
-1. mesto (Jernej Hari), in 3. mesto (David Časar)

Na predmetnem področju so na regijskih in državnih 
tekmovanjih naslednji učenci dobili srebrna priznanja: 
matematika
- srebrno Vegovo priznanje: Mateja Trplan, Samanta 
Kerčmar

slovenščina
- srebrno Cankarjevo priznanje: Staša Svetec

nemški jezik
- srebrno priznanje: Štefan Časar 

računanje je igra
- zlato priznanje: Ines Šeruga, Lucija Škalič, Mateja 
Šlihthuber, Patrik Rebrica, Lara Časar, Kaja Rogan, 
Anja Micevski, Ernestina Bedek, Aleš Vukanič, Leon 
Rebrica, Sabina Bedek, Sabina Rogan

branj e in pisanje je igra
- zlato priznanje: Jože Pirc, Sandra Sukič, Leon 
Rebrica, Aleš Lulik, Sabina Rogan.

In kdo so njihovi mentorji, ki so botrovali takšnim 
uspehom? To so naši strokovni delavci:
• matematika - Johann Laco in Drago Gašpar
• slovenščina - Bernarda Dekovski
• nemščina - Barbara Čehin Danica Čeh
• kemija - Danica Rems
• fizika - Drago Gašpar
• zgodovina in geografija - Aleksander Ružič
• športno področje - Irena Horvat
• modelarstvo - Drago Gašpar in Matej Sukič (zunanji 
sodelavec)
• glasbeno področje - Matija Horvat
• za vsa področja tekmovanja na razredni stopnji so

skrbele učiteljice razrednega pouka Tadeja 
Bencak, Melita Bračko, Ivanka Grah, Alenka 
Novak, Olga Časar, Bojana Keršič Ružič in 
vzgojiteljica Brigita Novak Voroš.

Za svoje aktivno delo in sodelovanje na različnih 
krajevnih in občinskih predstavah in s tem ohranjanje 
ljudske tradicije je dobila naša folklorna skupina pod 
vodstvom mentorice Bojane Keršič Ružič diplomo 
Občine Gornji Petrovci. Tako učencem kot njihovim 
mentorjem veljajo vse pohvale in čestitke za dosežene 
uspehe.

P o z a b it i  ne sm em o tudi učnega uspeha.
Učni uspeh je zahvaljujoč vsestranskemu trudu stro
kovnih delavcev šole, pomoči Centra za socialno delo 
iz Murske Sobote, specialne pedagoginje in učne 
pomoči preko javnih del zadovoljiv. En učenec raz
reda ni izdelal in je v sedmem razredu končal svojo 
osnovnošolsko obveznost. Ostali učenci napredujejo v 
višji razred. Vsi učenci osmega razreda so uspešno 
končali osnovnošolsko obveznost. Uspeh šole je 
99,35%.

Ob zaključku šolskega leta smo 27 učencem podelili 
priznanje za odličen uspeh, 29 jih je končalo razred s 
prav dobrim uspehom, 43 z dobrim in 13 z zadostnim 
uspehom. En učenec razreda ni izdelal. Učenci prvega 
in obeh drugih razredov so bili opisno ocenjeni in vsi 
napredujejo v višji razred. Trije učenci osmega razreda 
so bili vseh osem let odlični.
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Odličnjakom naše šole je Občina Gornji Petrovci pripravila svečan sprejem v občinski stavbi. Nagovoril jih je 
župan občine, gospod Franc Šlihthuber. Učencem je čestital za njihov lep učni uspeh in jim dal nekaj napotkov za 
življenje. Učenci so prejeli tudi lepa darila in bili deležni pogostitve.

UČNI USPEH 2002/2003

Našo šolo obiskujejo tudi učenci s posebnimi potrebami, katerim namenjamo pri delu še posebno skrb. Z njimi 
delamo po individualiziranih programih za vsakega učenca posebej, oblike dela pri pouku, preverjanju in 
ocenjevanju so prilagojene vsakemu posamezniku. Tako je bilo tudi v minulem šolskem letu. Skrbno načrtovano 
delo, individualna pomoč, posebne obravnave specialne pedagoginje z OŠ IV iz Murske Sobote, zavzemanje in 
nenehno sodelovanje svetovalne delavke Dušanke Lanjšček Grkinič in razrednikov ter seveda staršev so 
zagotovile učni uspeh tudi tem učencem, saj so vsi uspešno zaključili razred in napredujejo v višjega.
Tako bogat program dela, kot ga izvaja naša šola, tudi veliko stane. Veliko stane tudi njeno vzdrževanje, da o 
nakupu manjkajoče pohištvene opreme niti ne govorimo. Sredstev pa žal vedno primanjkuje. Zato smo se 
odločili, da bomo poskušali intenzivneje zbirati sponzorska in donatorska sredstva, ki jih bomo namenili za 
nakup potrebnih učil in učnih pripomočkov. To bo možno preko šolskega sklada, ki ga je svet šole ustanovil že 
pred leti, vendar nikoli ni prav zaživel. Sedaj smo sklenili, da bomo ta sklad oživili. Trenutno je v ustanavljanju 
odbor šolskega sklada, ki ga morajo sestavljati štirje predstavniki staršev in trije predstavniki šole. Odbor 
šolskega sklada si bo naredil program dela, s katerim bo poskušal zbrati čim več sredstev. Poraba teh sredstev 
mora biti namenska, nadzoroval pa jo bo svet šole. Vse starše, delovne organizacije v občini in zunaj nje, 
samostojne podjetnike in obrtnike vabim, da nam pomagajo pri zbiranju sredstev za nabavo prepotrebnih učnih 
pripomočkov z lastnimi prispevki ali s svojim delom v šolskem skladu. Vsake pomoči bomo nadvse veseli.
Ko bo narejen program dela šolskega sklada, vas bomo z njim seznanili in objavili tudi številko transakcijskega 
računa naše šole, na katerem se bodo zbirala sredstva za določen namen.
Pošteno smo že zaorali v novo šolsko leto. Glede na celoletne priprave in dobro načrtovanje sem prepričana, da 
bo tudi to šolsko leto uspešno. Letni program življenja in dela šole si lahko vsakdo ogleda pri nas v šoli, naše 
dejavnosti pa so predstavljene tudi v publikaciji šole, ki jo dobi vsak učenec ob začetku šolskega leta.
Več o izvajanju devetletnega programa in nekaj o našem vrtcu, ki ga tokrat nisem omenila, 
bom napisala v prihodnji številki Novin.

Na koncu naj pristavim k omenjenim in neomenjenim uspehom naše šole še svoj lonček. Vsaka šola ima tudi 
ravnatelja ali ravnateljico, ki je odgovoren za izvajanje programa življenja in dela šole, torej za vse, kar se dogaja 
na šoli. Prav ta velika odgovornost nalaga vodstvu šole, da bedi nad delom slehernega udeleženca vzgojno-
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izobraževalnega dela, najsi bo to učenec, učitelj ali 
tehnični delavec. Poskrbeti mora za dobro organizacijo 
dela, kakovostno izvajanje vseh oblik vzgoje in izobra
ževanja, za prijetno vzdušje in dobro počutje na šoli. Pri 
tem mora omogočiti tudi delavcem izobraževanje in 
izpopolnjevanje na njihovem strokovnem področju, 
dobre pogoje dela in uresničevati njihove pravice iz 
naslova delovnega razmerja. Poskrbeti mora za šolsko 
stavbo in njeno okolico kot dober ekonom in gospodar 
in uresničevati predpisano zakonodajo. Da ne izgubi 
stika z vzgojno-izobraževalnim delom mora še nekaj ur 
na teden poučevati. Obilice pisarniškega dela mu ne 
more nihče odvzeti, saj statistike, številnih poročil, 
kronike, dopisov, prošenj, programov, načrtov itd. ne 
more preložiti na nikogar drugega.
Le kje so še vse oblike sodelovanja s starši, ustanovi
teljem in širšo javnostjo, kjer se pričakuje ravnateljeva 
prisotnost. Tudi na svoje izobraževanje ne sme pozabiti 
in tako dalje.........
Dan je prekratek, da bi zmogel stlačiti vse svoje obvez
nosti v 24 ur, družino pa je najbolje, da kar pozabi, saj 
zanjo tako nima časa. Pri tem je še Zaželjeno, da je vedno 
dobre volje, nasmejan in skrajno prijazen, da ni 
vzkipljiv, prenapet ali morda celo mrk.
Vem, da ne zmorem vedno opraviti vsega najbolje, da 
nisem vedno takšna, kot se od mene pričakuje, vendar 
sem samo človek, ki se ima pravico tudi kdaj zmotiti in 
mu tu in tam pripada kakšna urica oddiha. Trdim pa, 
da se trudim po svojih najboljših močeh, z dobrim 
namenom biti uspešna pri svojem delu. Tako lahko 
rečem, da so uspehi naših učencev, naših učiteljev in 
drugih delavcev uspehi naše šole, torej nas vseh. 
Osebno jih jemljem tudi kot svoje lastne uspehe in sem 
nanje ponosna.

Upam, da so na svoje uspehe in na svojo šolo ponosni 
tudi naši učenci. Naša gobica - naša šola nas vsak dan 
sprejme z odprtimi vrati in nam nudi tisto, kar lahko 
vsak pridobi, ni obdavčeno, pa vendar obogati naše 
življenje, tisto česar nam nihče na svetu ne more vzeti - 
naše znanje.

Danica Čeh, 
ravnateljica OŠ Gornji Petrovci

S Policijo čez cesto

Otroški parlament, november 2002

Strokovno srečanje ravnateljev OE Zavoda za šolstvo 
na temo: Spremljanje in vrednotenje pedagoškega dela 

strokovnih delavcev v 9-letki, december 2002

P R V I  Š O L S K I  D A N
Za prvošolčke, ki so v začetku septembra prvikrat 
prestopili prag šole, je bil prvi šolski dan vznemirljiv in 
nadvse pomemben dogodek. Vstopajo namreč v nerazis
kan, skrivnosten in mikaven svet znanja in raziskovanja, v 
svet odraslih. Prvi dan šole ni velik korak le za prvošolčke, 
ampak mejnik za vso družino. Vsi so polni pričakovanj, 
želja, da bi se prvošolček v novem okolju čim bolje počutil, 
da bi imel dobre prijatelje in da bi mu stali ob strani 
razumevajoči učitelji.
Ob vstopu v šolo nastane za marsikaterega prvošolca 
usodno neskladje med načinom dela v predšolskem 
obdobju, kjer prevladuje metoda dela z igro in odtujenim 
šolskim učenjem. Zanje se začne novo obdobje, na katero 
se je treba navaditi, obdobje, ko si otrok mora pridobiti 
delovne navade, razne spretnosti, ljubezen do knjige, 
sošolcev, ko mora opraviti določene naloge, da bi pridobil 
oz. usvojil znanja, ki so potrebna za uspešno delo v 
naslednjih razredih.
Na šoli imamo 16 prvošolčkov, 6 deklic in 9 fantičev. 
Učenci so zadovoljno in ponosno vstopili v svoj novi 
razred. Sodeč po njihovih veselih obrazih so bili 
zadovoljni in polni pričakovanj. Zdaj, ko je za nami že prvi 
teden šolskega dela, lahko rečem, da smo se odlično ujeli. 
Počasi se bomo navadili na delo ter pravila, ki veljajo v 
šolski stavbi ter postali enakovredni člani naše velike 
družine, ki se imenuje Osnovna šola Gornji Petrovci.

Melita Bračko, prof.
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SPOŠTOVANI STARŠI
Vsak dan je enkraten, neponovljiv in pomemben v 
življenju vašega otroka. Vaš otrok je enkraten, 
neponovljiv, vreden vseh vaših vsakodnevnih 
naporov in prizadevanj, da bi bil njegov dan kar 
najbolj varen in doživljajsko bogat. Z dobrim 
zgledom in varnim ravnanjem mu boste za dolgo 
zgradili prijazen svet prometa. Vam in vašim 
otrokom želimo srečno v prometnem vsakdanu.

Policisti 
PO Gornji Petrovci

ŠOLA V NARAVI - BAŠKA, 
25. 08. - 31. 08. 2003
Dva meseca počitnic sta hitro minila in prišel je 25. avgust, 
ko smo se zgodaj zjutraj zbrali na avtobusni postaji: 19 
učencev 4. razreda ter učiteljici Bojana in Irena. Poslovili 
smo se od staršev, jim pomahali in se odpeljali novim 
dogodivščinam nasproti. V Murski Soboti so se nam 
pridružili učenci OŠ III. Murska Sobota in njihovi 
spremljevalci, v Lendavi pa še učenci DOŠ Genterovci in 
Dobrovnik s spremljevalci. Sledila je vožnja s krajšimi 
postanki preko Murskega Središča, Varaždina in Zagreba 
v Baško. V Baško smo prišli ob pol enih, vzeli svoje stvari z 
avtobusa in šli proti otroškemu počitniškemu domu. 
Upravnik nas je seznanil s hišnim redom in nas razporedil 
v sobe. Dobili smo štiri sobe in jih tudi poimenovali - 
Delfini, Morske zvezde, Delfinke in Kraljeva soba. Po 
kosilu smo se razpakirali, si postlali postelje in odšli na 
plažo. Na plaži smo uživali in skakali v valovih, ki so bili 
ogromni. Po večerji smo šli na pošto kupit razglednice, ki 
smo jih napisali domačim, sorodnikom in prijateljem. 
Naslednji dnevi, ki smo jih preživeli v šoli v naravi, so 
potekali po načrtovanem programu.
Vsako jutro smo po zajtrku pospravili postelje in sobe, ki 
so jih potem ocenili dežurni učitelji, z oceno od ena do pet. 
Ko smo dobili dopoldansko malico, smo odšli na plažo, 
kjer smo se učili plavati oz. izpopolnjevali plavalne 
veščine ter spoznavali morski svet. Okrog pol enih smo šli 
v dom na kosilo, potem pa smo imeli popoldanski 
počitek. V času počitka smo se pogovarjali, brali, reševali 
dnevnik »Šole v naravi« in počeli še marsikaj zanimivega. 
Popoldne smo šli spet na plažo, kjer smo nadaljevali s 
plavanjem in z aktivnostmi v vodi.
Po večerji smo šli na sprehod, ogledali smo si najbližjo 
okolico Baške, se seznanili s pomembnejšimi zgradbami, 
šli na sladoled, nabirat školjke, na nočno kopanje in v 
»Luna park«. Imeli pa smo tudi enourno panoramsko 
vožnjo z ladjo Angelina.
Vsi učenci so premagali strah pred vodo in napredovali s 
svojim plavanjem. Učenci so tekmovali za konjičke, 
delfinčka in delfine ter na koncu usvojili:
- dva bronasta konjička (učenec 5 sekund drsi na prsih z 
rokami naprej z glavo v vodi),

- tri srebrne konjičke (učenec preplava 8 metrov),
- nič zlatih konjičkov (učenec preplava 25 metrov),
- enega delfinčka (učenec preplava 35 metrov),
- devet bronastih delfinov (učenec preplava 50 m - 2 x 25 
m + mrtvak),
- štiri srebrne delfine (učenec zna in zmore neprekinjeno 
plavati 10 minut ter preplava 50 m s tehniko kravla - 
razdalja je omejena na čas).
Učenec je plavalec, ko preplava 50 metrov. Tako smo 
imeli na koncu trinajst plavalcev, enega polplavalca in 
pet neplavalcev.

Zadnji večer smo imeli zaključni večer, kjer je bila 
razglasitev rezultatov plavanja in ocenjevanja urejenosti 
sob. Učenke OŠ Gornji Petrovci iz sobe št. 20 - Morske 
zvezde so zmagale, saj so zbrale 25 točk (vseh pet dni so 
dobile oceno 5 za urejeno sobo). Sledil je kratek program 
in naša šola se je predstavila s pesmijo o Baški. Večer smo 
zaključili s plesom in se polni prijetnih vtisov odpravili 
spat. Zadnji dopoldan smo izkoristili za sprehod po 
Baški in se odpravili še po zadnjih nakupih. Po kosilu je 
sledila vožnja domov s krajšimi postanki. V Gornje 
Petrovce smo prišli točno ob 20.00 uri, kjer so nas že 
čakali starši.

Teden dni šole v naravi je minil zelo hitro, saj smo 
doživeli veliko novega, zanimivega in poučnega. 
Mislim, da bodo ti dnevi vsem učencem ostali v lepem 
spominu.

Bojana KERŠIČ RUŽIČ
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ODLIČNJAKI ŠOLSKEGA LETA 2002/2003

Liberalna dem okracija  Slovenije, Občinski odbor Gornji Petrovci, želi vsem  
občank am  in občanom  n aše  občine v ese le  božične praznike te r  srečn o , u sp ešn o  in 
zdravja polno novo leto 2 0 0 4 .

LDS Liberalna dem okracija Slovenije  
Občinski odbor Gornji Petrovci

S loven sk a ljudska stran k a, Občinski odb or Gornji Petrovci, želi vsem  
občank am  in občanom  občine Gornji Petrovci v esele  božične praznike

in dosti s re če  v letu 2 0 0 4 .

Odličnjaki šolskega leta 2002/2003 pred občino Gornji Petrovci

24.junija, na zadnji šolski dan, je župan občine Gornji Petrovci, Franc Šlihthuber, priredil sprejem za odličnjake 
OŠ Gornji Petrovci. Letos je z odliko končalo 29 učencev od 3 do 8 razreda. Vsak učenec je dobil v spomin knjigo 
in nalivno pero. Po pogostitvi in prijetnem klepetu z županom, so se učenci še skupno poslikali pred stavbo 
občine.

S.K.

SLS Slovenska ljudska strank a  
Občinski odbor Gornji Petrovci
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II. POKAL OBČINE GORNJI PETROVCI V KROSU
Letos 24. maja je  v Športno-rekreacijskem centru Križevci potekalo že drugo tekmovanje v krosu za pokal 
Občine Gornji Petrovci. Prireditev hkrati sodi v ciklus nacionalne prireditve » SLOVENIJA TEČE ZA 
ZDRAVJE 2003 « ter je ena iz ciklusa osmih, ki šteje za » II. POMURSKI POKAL V REKREATIVNIH TEKIH 
2003«.

V lepem vremenu se je v športnem centru zbralo okrog 115 tekmovalcev, ki so tekmovali v različnih 
kategorijah in na različnih dolžinah prog, nekateri od teh so se pa udeležili rekreacijskega pohoda, ki je 
potekal v sklopu prireditve. Prireditev je potekala v dobrem vzdušju. Nekateri so tekmovali v resnem 
športnem duhu, drugi bolj sproščujoče z načelom; »Važno je sodelovati«.

Prireditev se je izvedla brez kakih poškodb ali težav in na koncu smo se vsi skupaj okrepčali ob bograču in 
kozarcu pijače.

B.P.

Razvrstitev članskih tekmovalcev absolutno:

Članice

Mesto Ime in priimek Klub
 1.              Šiftar Jožica________ TS Radenska_______
2. ___  Korošec Tjaša_______ TS Radenska_______
3.             Gomboc Ana TS Radenska

Člani

Mesto Ime in priimek Klub
 1._____ Brus Bojan_________ TS Radenska_______
2._____ Grabar Geza________Terme 3000_________
_3._____ Soklič Matjaž_______TS Radenska

37
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Jesenski prvak lige MZ KMN Goričko ekipa ŠD Dolič
Po zelo vročem poletju in hladni jeseni je končan jesenski del lige Medobčinske Zveze klubov Malega nogometa, 
občine Šalovci Gornji Petrovci s sedežem v Domanjševcih. Tekmovanje je bilo dolgo, saj je nastopalo v začetku 14 
ekip, pozneje je ekipa iz Čepinec odstopila od nadaljnjega tekmovanja, tako da je ostalo 13 ekip. Da je tekmovanje 
bilo napeto do zadnjega kroga, kažejo rezultati tekem.

Zasluženo prvo mesto je osvojila ekipa ŠD Dolič, ki je osvojila 31 točk, drugo mesto je zasedla ekipa, ki je bila 
lanskoletni prvak ekipa KMN Domanjševci in je osvojila 28 točk, tretje mesto je zasedla ekipa ŠD Srebrni breg, ki 
je osvojila 27 točk.

Najboljši strelec lige MZ KMN Goričko je Bencik Miran iz ekipe KMN G. Petrovci s 30 doseženimi zadetki.
V letu 2002 smo uvedli tudi elektronsko pošto in sicer je naš naslov mzkmn.goričko@volja.net, katero klubi 
uporabljajo za pošiljanje zapisnikov s tekem, prav tako pa pošiljajo zapisnike komisije s svojih sestankov. Bili bi 
zelo veseli, če bi nam tudi zvesti gledalci pošiljali svoja mnenja o tekmah, na katerih so prisotni.
Vsem ekipam želim, da se nekoliko spočijejo, v spomladanskem delu prvenstva lige MZ KMN Goričko pa, da se 
dobro pripravijo za nadaljevanje prvenstva naslednje leto ter veliko športnih uspehov na igrišču.

Predsednik MZ KMN Goričko 
Zlatko Dekovski

Dolič |& 5:5 6:1 13:4 14:3 7:6 16:4 17:3 15:3 [7:1 6:3 10:0 113:2 [79:35
Domanjševci 5:5 &___  4:2 10:5 8:1 5:3 2:4 1:2 4:0 3:2 5:3 5:1 11:1 63:29
Sr. breg_________ 1:6 2:4 & 3:2 2:5 5:3 8:4 1:0 5:1 7:1 5:1 7:2 4:3 50:32
G.Petrovci_______  4:3 5:10 2:3 &___  7:3 4:11 11:2 0:3 6:1 5:4 6:4 5:2 10:2 65:48
Trdkova_________ 3:4 1:8 5:2 3:7 &___  9:0 10:2 5:6 11:3 8:1 4:3 3:4 7:2 69:42
Isyp Šalovci 6:7 3:7 3:5 11:4 0:9 &___  5:1 2:1 2:2 2:5 10:3 14:2 7:3 65:49
Šulinci__________  4:6 4:2 4:8 2:11 2:10 1:5 &___  4:3 7:7 4:1 1:1 4:1 7:1 44:56
Kereka__________  3:7 2:1 0:1 3:0 6:5 1:2 3:4 & 1:3 6:1 4:5 1:0 2:3 32:32
Budinci_________  3:5 0:4 1:5 1:6 3:11 2:2 7:7 3:1 &___  3:0 2:1 6:4 2:8 33:54
Neradnovci 1:7 2:3 1:7 4:5 1:8 5:2 1:4 1:6 0:3 & 6:3 4:3 5:0 31:51
Dolenci_________  3:6 3:5 1:5 4:6 3:4 3:10 1:1 5:4 1:2 3:6 &___ 1:1 6:3 34:53
Carioke_________  0:10 1:5 2:7 2:5 4:3 2:14 1:4 0:1 4:6 3:4 1:1 &___ 6:1 26:61
Stanjevci 2:13 1:11 3:4 2:10 2:7 3:7 1:7 3:2 8:2 0:5 3:6 1:6 & 29:80

MZ KMN GORIČKO
1. Dolič 12 10 1 1 31
2. Domanjševci 12 9 1 2 28
3. Srebrni breg 12 9 0 3 27
4. Gornji Petrovci 12 8 0 4 24
5. Trdkova 12 7 0 5 21
6. Isyp Šalovci 12 6 1 5 19
7. Šulinci 12 5 2 5 17
8. Kereka Čepinci 12 5 0 7 15
9. Budinci 12 4 2 6 14
10. Neradnovci 12 4 0 8 12
11. Dolenci 12 2 2 8 8
12. Carioke Markovci 12 2 1 9 7
13. Stanjevci 12 2 0 10 6

Jesenski del prvenstva v malem nogometu lige MZ KMN Goričko je končan in tako smo dobili prvaka v prvi 
polovici prvenstva. Naslov je zasluženo osvojila ekipa Doliča, najboljši strelec lige je Miran Bencik 
z 30 doseženimi zadetki iz ekipe G. Petrovci.

Predsednik MZ KMN Goričko 
Zlatko Dekovski

mailto:ko@volja.net
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ŠD NERADNOVCI
V mesecu juliju smo v ŠD-Neradnovci organizirali 
turnir v malem nogometu, med ekipami:
- domači
-zeti
-m ladi
V zanimivem športnem druženju, kjer je vsaka ekipa 
igrala z vsako, smo se na koncu turnirja razšli z 
naslednjim vrstnim redom:
1. mesto: domači
2. mesto: zeti
3. mesto: mladi
Ta zanimiv in atraktiven turnir si je ogledalo veliko 
privržencev okroglega usnja, kjer se do zadnjega 
sodniškega žvižga ni vedelo, kdo bo zmagovalec.
Po koncu turnirja smo si podali roke v prepričanju, 
da bo ta turnir postal tradicionalen in naslednji 
športni boji bodo že naslednjo leto ob istem času.
Po tekmovalnem delu pa je sledil še obvezan tretji 
polčas, kjer smo bili zmagovalci vsi prisotni.

Na koncu bi se zahvalil vsem udeležencem, ki so 
prišli od blizu in od daleč ter s tem pripomogli k 
lepemu športnemu popoldnevu.

Milan Rebrica Ekipa »domačih«

KLUB MALEGA NOGOMETA GORNJI PETROVCI
Po ustanovitvi Kluba malega nogometa Gornji 
Petrovci leta 1997, smo pričeli tekmovati v ligi malega 
nogometa Murska Sobota v sezoni 97/ 98 v C- travnati 
ligi. Po osvojenem drugem mestu smo napredovali v 
B- travnato ligo, kjer smo igrali dve sezoni.

Leta 2001, oziroma v sezoni 2001/02 smo se vključili v 
ligo M edobčinske zveze KMN G oričko, kjer 
tekmujemo še danes.Ves ta čas smo imeli največ težav 
s pomanjkanjem igralcev (zaradi obveznosti neka
terih igralcev, ki igrajo za NK Križevci in NK Šalovci).
Kljub temu rezultati oz. uspehi niso izostali: sezona Ekipa KMN Gornji Petrovci (manjka Edo Holcman)
01/02-3 mesto, sezona 02/03 9 mesto. Po končanem jesenskem delu sezone 03/04 pa smo osvojili 4 mesto, 
imamo pa tudi najboljšega strelca v ligi, Bencik Mirana, z doseženimi 30 goli.

V letošnjem letu smo imeli nekaj vidnejših rezultatov tudi na turnirjih zaključni turnir sezone 02/03 v 
Doliču 2 mesto, nočni turnir v Šulincih 2 mesto, turnir v Šalovcih 1 mesto in prehodni pokal ter turnir v 
Stanjevcih 3 mesto. Za te uspehe so največ prispevali igralci sami, za kar se jim  iskreno zahvaljujem, seveda 
tudi vsem ostalim, članom vodstva kluba, navijačem, donatorjem in vsem ostalim, ki kakorkoli pomagajo 
klubu.
Ker je bilo igrišče oz. trava v slabem stanju in je bilo skoraj nemogoče kvalitetno igrati, smo se odločili za 
obnovo le tega, takoj po končanem jesenskem delu prvenstva. Spomladanski del sezone 03/04 bomo igrali 
na pomožnem igrišču v Križevcih. Upamo, da v spomladanskem delu na bomo imeli težav s pomanjkanjem 
igralcev in da bo igrišče pripravljeno do sezone 04/05, da bomo lahko spet zaigrali pred domačo publiko.

Predsednik KMN Gornji Petrovci 
Aleksander Bencik

Ekipa »zetov«
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NOVI IZZIVI
Jesenski del tekmovalne sezone 2003/04 v 3. SNL in 3. 
SML je zaznamoval tekmovalni uspeh NK Križevci. 
Obe ekipi, članska in mladinska, sta namreč osvojili 
prvo mesto.

Ekipa U14

Ekipa U12

Ekipa U10

Nogometna sezona 2002/03 je zaokrožila sadove 
večletnih prizadevanj v različn ih  starostnih 
kategorijah. V članski konkurenci je bilo to igranje v 2. 
slovenski nogometni ligi, kar predstavlja najvišji

domet, ki so ga sposobne doseči ekipe iz tako
imenovanih " malih" sredin.
V mladinski kategoriji je bilo to igranje v članski 
konkurenci 2. medobčinske nogometne lige Murska 
Sobota kot test, koliko igralcev se bo sposobno 
enakovredno vključiti v člansko ekipo na nivoju 
državnih lig.
V nižjih kategorijah je bilo to učenje in pridobivanje 
novih znanj, spretnosti in navad. Tekmovali smo v 
kategorijah: kadeti U -16, starejši dečki U -14, mlajši 
dečki U -12 in cicibani U -10.

Bilo je lepo, zanimivo, napeto; bilo pa je tudi naporno. 
Vsa ta množica igralcev v športnem centru, število 
treningov in tekem, gostovanj, zmag in porazov, 
veselja in razočaranja, vse lahko strnem z eno mislijo: 
NAREDILI SMO PODVIG. Igrali smo v 2.državni ligi, 
v pogonu je okrog 100 mladih nogometašev, tekme v 
Križevcih je obiskovalo tudi 1000 gledalcev, imamo 
enega najlepših športnih centrov v Sloveniji ( po 
mnenju drugih), vlagali smo v posodobitev športnih 
objektov in s tem ustvarili pogoje za razvoj mladih 
igralcev.

Članska ekipa je izpadla iz 2. lige. Po mojem mnenju to 
ni nobena tragedija, mislim pa, da predstavlja ta 
sezona zaključek nekega obdobja, v katerem smo 
dosegli svoj vrh. Ker pa je življenje sestavljeno iz 
vzponov in padcev, začenjamo z novim obdobjem z 
jasno začrtanimi cilji. Seveda pa je izhodišče precej 
drugačno kot leta 1995, ko sem prihajal v takratni klub 
kot igralec. Današnji pogoji omogočajo kvalitetnejše 
delo, ekipe mlajših selekcij so že formirane, potrebno 
jih je le dopolnjevati in opraviti selekcijo. Mladim 
moramo ponuditi priložnost, da se dokažejo v 
nogometni igri in se uveljavijo v širšem pomurskem 
prostoru. Več športa pomeni manjša možnost za 
različne stranpoti, ki prežijo na mlade na vsakem 
koraku.

V novi tekmovalni sezoni smo uspešno nadaljevali s 
tekmovanjem v tretji ligi, kjer sta ekipi članov in 
mladine osvojili prvo mesto. Sezona je s tekmovalnega 
vidika zelo uspešna, ne morem pa se znebiti vtisa, da 
vzdušje v in okrog kluba ni več takšno kot v preteklih 
letih. Še enkrat bi rad poudaril, da je ravno zdaj 
potrebno potrpljenje, da moramo biti enotni, da 
rabimo podporo. V člansko ekipo se je vključilo nekaj 
mladincev, ki smo jih vzgojili tu doma v Križevcih. 
Naslednje leto bo domačih igralcev z našega področja 
pri članih še več. Mislim, da je skrajni čas, da že enkrat 
pozabimo in prebolimo 2.ligo in vsak po svojih močeh 
pripomoremo k boljšemu razvoju mladih igralcev. 
Drugače bodo igrali v drugih klubih, kar pa nikakor ni 
bil cilj večletnega dela...
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V nižjih kategorijah tekmujemo letos s starejšimi dečki 
U - 14, z mlajšimi dečki U-12 in z cicibani U-10. Vse 
ekipe so uspešno zaključile s tekmovanjem, tekme se 
igrajo preko celega tedna: v torek ( U -14), v četrtek (U 
-12) in v soboto (U -1 0 ). Vabim vse bralce Novin, da si 
katero od tekem spomladi ogledajo v živo in doživijo 
nogometni živ - žav na igrišču v Križevcih. Treningi 
ekip nižjih kategorij so v ponedeljek in četrtek.

Cilji dela z mladimi so: navajanje na zdravo športno 
življenje, pozitiven otrokov razvoj, vzbujanje 
zanimanja za nogometno igro, sodelovanje v skupini, 
pridobivanje specifičnih nogometnih spretnosti. 
Rezultati na tekmovanjih niso na prvem mestu, se pa 
kljub temu lahko pohvalimo, da smo zelo uspešni v 
vseh kategorijah.

Poleg tekmovanj pa bomo sproti vključevali novince, 
mlajše od 9 let, ki se bodo pri nas srečevali s prvimi 
nogometnimi koraki.

B.J.

ŠPORTNO DRUŠTVO 
SREBRNI BREG IZ 
MARTINJA TUDI LETOS 
ZELO AKTIVNO
Leto 2003 je bilo za naše društvo dokaj plodno leto, saj 
smo izvedli kar nekaj aktivnosti, ki se tičejo našega 
področja delovanja, torej športa. Naj na kratko 
predstavim nekatere.

V aprilski številki Novin ste lahko prebrali prispevek o 
tem, da smo 19. januarja letos priredili tekmovanje v 
smučarskih skokih na dveh novih, takrat odprtih 
smučarskih skakalnicah. Z udeležbo tekmovalcev in 
obiskovalcev smo bili zelo zadovoljni. Z veliko 
pomočjo soseda skakalnice in lastnika zemljišča, 
Alojza Kozarja, na skakalnici nastaja tudi zaletišče, 
tako da bo možno skočiti še dlje od prekmurskega 
rekorda, ki je bil tu dosežen.
V povezavi z zimskimi športi je vredno omeniti še 
obisk zaključne tekme v Planici, marca letos, kjer smo 
imeli priložnost videti, kako skače svetovna elita v tem 
športu.
Skupaj pa smo se člani ŠD Srebrni breg podali tudi na 
enodnevno smučanje.

Aktivno smo vključeni tudi v Medobčinsko zvezo 
klubov malega nogometa Goričko. Ob polovici sezone, 
to je ob koncu jesenskega dela prvenstva, trenutno 
dosegamo tretje mesto. Z rezultatom smo zadovoljni, 
še posebej zato, ker imamo letos kar dve ekipi malega

nogometa, poleg omenjene še ekipo, ki tekmuje v 
mednarodni ligi veteranov. Tam poleg ekipe ŠD 
Srebrni breg, iz naše občine tekmuje tudi ekipa 
Stanjevcev. V obe ekipi, tako v prvo, kot tudi v 
veteransko, so vključeni tudi igralci iz Boreče. Že od 
ustanovitve člani našega društva, dva igralca 
prihajata od Grada, drugi pa so domačini.

Sodelovanje v nogometni ligi zahteva veliko 
vloženega truda in dela, vsakotedenske treninge, 
pripravo športnih objektov in njihovo redno 
vzdrževanje. Tukaj nam je v veliko pomoč g. Vlado 
Hozjan, ki skrbi za naše travne površine. Brez 
požrtvovalnega dela posameznikov v našem društvu 
pa bi bilo stvari seveda nemogoče izpeljati.

Tako smo bili ŠD Srebrni breg kot društvo iz vasi 
Martinje tudi soprireditelji letošnjih vaških iger, ki so 
se odvijale v našem športnem centru. Verjetno vas 
velika večina ve, kako velika odgovornost je izvedba 
takšne prireditve. Urediš sto stvari, pa še vedno se 
lahko kaj zaplete. No, na srečo so tudi letos vaške igre 
lepo uspele in se zaključile ob zvokih ansambla Štrk.

In kakšni so naši načrti za leto 2004? Seveda nadaljnje 
tekmovanje v obeh nogometnih ligah, skrb za 
pridobivanje mladih članov in igralcev, ob ugodnih 
snežnih pogojih organizacija  tekm ovanja v 
smučarskih skokih, obisk telovadnice pozimi in 
katerega od smučišč, pa tudi Planica nas zopet 
pričakuje. Dela nam torej ne bo zmanjkalo, volje pa še 
pozneje.

Vsem bralkam in bralcem Novin ter občankam in 
občanom naše občine voščim tudi v imenu ŠD Srebrni 
breg Martinje miren in lep božič ter uspešno, zdravo in 
srečno leto 2004!

Predsednik ŠD Srebrni breg: 
Stanko Čerpnjak

Vsem  našim  strankam
in občanom  O b čine
G. Petrovci želim o

lepe praznike in
veliko  lepih posnetkov

v letu 2 0 0 4 !
FOTOGRAFIJA -  VIDEO  

PRIPRAVA Z A  TISK
Studio Černi - 041 615 939

T Černi s.p. (d.n. Gornji Petrovci 92)
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TUDI VETERANI IMAJO 
SVOJE VESELJE
Letos so si domačini Stanjevec med tednom krajšali 
jesenske ure s treningi, ob vikendih pa s tekmami. 
Ne, niso samo gledali nogometnih tekem, ampak so 
se kar sami lotili treniranja in igranja. Nekaj starih 
mačkov, ki so nekdaj igrali nogomet, sedaj pa jih je 
izrinila mlajša generacija, kondicijsko bolj zmog
ljiva, se je odločila zopet aktivno igrati nogomet. 
Sestavili so ekipo, ki šteje 15 članov, od tega je 
večina domačinov iz Stanjevec, nekaj članov pa je 
tudi iz sosednjih vasi. Priključili so se Mednarodni 
veteranski ligi.

Ekipa veteranov KMN Stanjevci

Sponzorirala jih je gostilna Karmen Murne iz 
Stanjevec, ki jim je na koncu sezone pripravila tudi 
zaključek.
Mednarodno veteransko ligo sestavlja devet ekip iz 
občine Gornji Petrovci, občine Grad in občine Kuz
ma ter tri ekipe iz Madžarske. Pravila so podobna 
pravilom malega nogometa. Razlikujejo se le v tem, 
da je starostna omejitev nad 35 let. Klub lahko 
registrira neomejeno število igralcev od tega lahko 
ima dva člana, ki sta mlajša od 35 let, vendar ne 
smeta igrati pri nobenem drugem klubu.

Veterani Stanjevec so bili kar uspešni. Tekme so 
odigrali ob sobotah oziroma po dogovoru 
predstavnikov obeh klubov. Gostovali so tudi na 
Madžarskem. Sami so povedali, da jim, veliko več 
kot zmaga na posamezni tekmi, pomeni samo dru
ženje in rekreacija. Seveda so se na tekmah kar se da 
potrudili in prikazali dobro igro. Spremljale so jih 
tudi žene, ki so se izkazale za zveste in vnete 
navijačice. Upamo, da nas bodo spremljale in 
navijale za nas tudi na tekmah v prihodnji sezoni.

Drago Škerlak

DOBRODELNA
PRIREDITEV
V soboto, 13.12.2003, je bila na Osnovni šoli Gornji 
Petrovci dobrodelna prireditev. Organizirala jo je 
šola in odbor šolskega sklada z namenom, da 
zberemo nekaj prepotrebnih sredstev za nakup 
nove učne tehnologije za devetletko. Šola se od 
otvoritve sem otepa s hudimi finančnimi težavami. 
Z zbiranjem sredstev poskušamo te težave vsaj 
nekoliko omiliti.

Na prireditev smo se pripravljali več kot en mesec. 
Pri pripravah pa so sodelovali delavci šole, učenci 
in starši. Vsi, ki smo jih zaprosili za pomoč, so 
uslišali naše prošnje, za kar smo jim učenci in 
delavci šole globoko hvaležni.

V bogatem kulturnem programu so nastopili: 
pisatelja Feri Lainšček in Milan Vincetič, Halgato 
band, pevki Blanka Keršič in Nada Ivanič, KUD 
Goričko, Ljudski pevci in godci Turističnega 
društva Vrtanek in učenci naše šole. V jedilnici šole 
smo pripravili razstavo in prodajo božično- 
novoletnih voščilnic in izdelkov naših učencev in 
otrok iz vrtca ter bogat srečelov. Članice TD Vrtanek 
so obiskovalce pogostile s sladkimi dobrotami.

Našemu klicu so se odzvali številni donatorji, ki so 
prispevali finančna sredstva ali svoje izdelke za 
Šolski sklad.

Prireditve se je udeležilo preko 200 obiskovalcev, ki 
so, obogateni s čudovitimi vtisi, menili, da je prire
ditev uspela.

Danica Čeh, 
ravnateljica OŠ Gornji Petrovci
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MLADI ATLETINJI OŠ GORNJI PETROVCI
Med mnogimi športi ne smemo pozabiti na rekreativni tek, ki se ga udeležujejo tudi mladi osnovnošolci iz naše 
občine, med njimi tudi Petra Kučan iz Križevec in Laura Kozic iz Stanjevec, ki se ponašata s številnimi dobrimi 
rezultati.

V letošnjem letu je bilo v Pomurju, v okviru rekreativnih tekov Slovenija teče za zdravje, organizirano 14 tekov, ki 
so šteli tudi za Pomurski pokal.Tako se je Petra Kučan udeležila osmih tekov, Laura Kozic pa desestih tekov. 
Petra Küčan je tekmovala v kategoriji starejših deklic, letnik 1987-1991, Laura Kozic pa v kategoriji mlajših deklic, 
letnik 1992-1995.
Dosegli sta naslednje rezultate:

TEK_______________________________________ _______ Petra Kučan________ Laura Kozic

Selo -  Odprto prvenstvo občine Moravske Toplice 4. mesto 1. mesto
Križevci -  Pokal občine Gornji Petrovci 4. mesto 4. mesto

- Grad -  Tek na Grad 1. mesto 1. mesto
Tek okoli Bukovniškega jezera 2. mesto 1. mesto
Gradišče -  Pokal občine Tišina 3. mesto 3. mesto
Tradicionalni nočni tek po ulicah Kobilja 2. mesto

- Radgona teče 2. mesto  2. mesto
Tek v Predanovcih         2. mesto
Maraton treh src Radenci         1. mesto
Olimpijski tek Terme 3000        2. mesto
Bakovci -  Zaključni tek za pokal Murafin 4. mesto                                2.mesto

Laura Kozic (levo) in Petra Kučan (desno) na zaključnem teku za pokal Murafin v Bakovcih

S ku pn i r e z u lta t i  v s eh  t e k o v  s o  P e tr i  K u čan  p r in e s li  o d lič n o  1. m es to  z a  P o m u rsk i p o k a l ,  L a u r i K o z ic  p a  p rav  
t a k o  o d lič n o  2. m es to .

Petra K učan se je  udeležila tudi zadnjega letošnjega teka Slovenija teče za zdravje, ki je  bil v Izoli.Tekla je  na 
enotni progi 5600 m. Izm ed 90-ih tekm ovalk, ki so štartale istočasno, je  zasedla 55. m esto ozirom a 3. m esto v svoji 
starostni skupini.

Obema tekm ovalkam a iskreno čestitam o za dosežene rezultate in jim a želim o veliko uspehov v prihodnji 
tekm ovalni sezoni.

S.K.
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Na podlagi 21 .,22., in 23. člena zakona o pospeševanju turizma ( Uradni list RS, št.57/98) ter 7. člena 
statuta Občine Gornji Petrovci ( Uradni list RS, št. 26/99 ) je Občinski svet občine Gornji Petrovci na 6. 
izredni seji dne, 10.11.2003 sprejel

O D L O K
o turistični taksi v Občini Gornji Petrovci

1. člen
S tem odlokom se določa višina turistične takse v Občini Gornji Petrovci, način poročanja in nadzor nad 
njenim odvajanjem.

2. člen
Na območju Občine Gornji Petrovci se določa turistična taksa v višini 11 točk. Turistična taksa je 
prihodek občine.

3. člen
Višina turistične takse se izračuna tako, da se točkovna vrednost pomnoži z vrednostjo točke.
Vrednost točke določa, v skladu z zakonom o pospeševanju turizma, Vlada Republike Slovenije.

4. člen
Turistična taksa je pavšalni denarni znesek, ki ga plačuje turist za vsak dan bivanja na območju Občine 
Gornji Petrovci, v kraju zunaj stalnega bivališča. Z njo turist v registriranem prenočitvenem obratu 
poravna storitve ali ugodnosti, ki jih je v kraju deležen brezplačno.
Turistično takso plača turist skupaj s plačilom storitev za prenočevanje.
Turist je dolžan plačati turistično takso tudi v primeru, ko je deležen brezplačnih storitev za 
prenočevanje.

5. člen
1. Plačila turistične takse so oproščeni:
- otroci do 7. leta starosti,
- invalidne osebe na podlagi članske izkaznice,
- osebe z zdravniško napotnico v naravnih zdraviliščih ali bolnicah,
- učenci, dijaki in študentje, ki jih na nepridobitni podlagi organizirajo društva in druge vzgojno- 

izobraževalne ustanove ter verske ali druge skupnosti v okviru svojih rednih aktivnosti,
- dijaki in študentje v dijaških oziroma v študentskih domovih,
- osebe, ki so na začasnem delu in bivajo v turistično gostinskem obratu več kot 30 dni,
- udeleženci mladinskih in državnih strokovnih in športnih tekmovanj,
- tuji državljani, ki so po mednarodnih predpisih in sporazumih oproščeni plačila takse.
2. Turistično takso v višini 50% plačujejo:
- osebe od 7. do 18. leta starosti
- turisti v kampih,
- turisti v domovih za učence in študente,
- turisti, člani mednarodnih mladinskih organizacijah, ki so vključena v mednarodno mrežo mladinskih 
prenočišč IYHF.

6. člen
Pravne osebe in podjetniki posamezniki ter sobodajalci, kmetje in društva, ki sprejemajo turiste na 
prenočevanje, morajo pobirati turistično takso hkrati s plačilom storitev za prenočevanje, ali najpozneje 
zadnji dan prenočevanja.
Osebe iz prejšnjega odstavka morajo pobirati in odvajati turistično takso za prenočitev turista tudi v 
primeru, če mu ne zaračunajo plačila storitev prenočevanja.

7. člen
Če je turist oproščen plačila celotne ali dela turistične takse, mora biti vpisan razlog iz prvega ali 
drugega odstavka 5. člena tega odloka v evidenci, ki je določena z uredbo pristojnega ministra.
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8. člen
Osebe iz 6. člena tega odloka nakazujejo pobrano turistično takso do 25. dne v mesecu za pretekli mesec 
na poseben račun Občine Gornji Petrovci
Osebe iz 6. člena tega odloka so v roku, ki ga določa prejšnji odstavek, dolžne predložiti občini in 
pristojnemu davčnemu organu mesečno poročilo, iz katerega mora biti razvidno število prenočitev in 
znesek turistične takse.

9. člen
Osebe iz 6. člena tega odloka morajo pobirati turistično takso, voditi evidenco o plačani taksi v knjigi 
oziroma drugi ustrezni evidenci turistov, iz katere mora biti razvidno število prenočitev posameznega 
turista in znesek plačane takse. Vsebino evidence predpiše minister, pristojen za turizem.
Nadzor nad pobiranjem in odvajanjem turistične takse ter vodenjem evidence opravlja pristojen davčni 
organ. Nadzor opravlja tudi pristojni občinski komunalni inšpektor oz. pooblaščeni delavec v okviru 
občinskega upravnega organa.

10. člen
Zbrana sredstva turistične takse so prihodek proračuna Občine Gornji Petrovci in so razporejena v 
skladu z zakonom o pospeševanju turizma in letnim proračunom občine za naslednje namene:
1. V višini 4 točk se namenijo za:
- turistične informacije in usmerjanje s pomočjo ustrezne prometne signalizacije
- promocijo turistične ponudbe
- priprava promocijskih gradiv
- sofinanciranje kulturno zabavnih prireditev, turističnih prireditev, likovnih razstav

2. V višini 2 točk se namenijo za:
- delovanja turističnih društev in njihovih programov na podlagi finančnega plana in proračuna za 

preteklo leto
- sofinanciranje delovanja turistične zveze oziroma pokrajinske turistične organizacije

3. V višini 3 točk se namenijo za::
- čiščenje, vzdrževanje in urejanje okolja
4. V višini 2 točk se namenijo za:
- urejanja turističnih, tematskih in vinskih poti ter vzdrževanja naravnih, kulturnih, zgodovinskih in 

drugih znamenitosti, pomembnih za turizem

11. člen
Z denarno kaznijo najmanj 100.000,00 tolarjev se kaznujejo pravne osebe, najmanj s 30.000,00 tolarjev 
podjetniki ter najmanj z 30.000,00 tolarjev sobodajalci in kmetje ter društva, ki sprejemajo turiste na 
prenočevanje, za prekršek po prvem in drugem odstavku 6. člena tega odloka:
- če ne pobirajo turistične takse po prvem in drugem odstavku 6. člena tega odloka
- če ne nakazujejo pobrane turistične takse v skladu z določbo 8. člena tega odloka
- če ne vodi evidence v skladu z določbo 9. člena tega odloka.
Z denarno kaznijo najmanj l0.000,00 tolarjev se za prekršek iz prejšnjega odstavka kaznuje tudi 
odgovorna oseba pravne osebe.

12. člen
Ta odlok začne veljati naslednji dan po objavi v Uradnem listu RS, uporabljati pa se začne 1.januarja 
2004.

Št.: 333-01/2003-60-SK

Župan
Gornji Petrovci, dne l 0.11.2003 Občine Gornji Petrovci,

Franc Šlihthuber
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Na podlagi 20. člena statuta Občine Gornji Petrovci (Uradni list RS, št. 26/99 in 108/01) je občinski 
svet Občine Gornji Petrovci na 5. izredni seji dne 01.10.2003 sprejel

S K L E P
o času delovanja javne razsvetljave na območju Občine Gornji Petrovci

1. člen
Ta sklep določa čas delovanja javne razsvetljave na območju Občine Gornji Petrovci.

2. člen
Javna razsvetljava, katere delovanje se financira iz proračuna Občine Gornji Petrovci deluje vsak dan in 
sicer:
V jutranjih urah:

- vklop ob 4.00 uri
- samodejni izklop ob nastopu dneva

V večernih urah:
- samodejni vklopi ob nastopu noči,
- izklop ob 23.00 uri.

3. člen
Sklep začne veljati z dnem sprejetja na seji občinskega sveta.

Št.: 312/2003-55-BP Župan Franc Šlihthuber l.r.
Datum: 06.10.2003

Na podlagi pravilnika za vrednotenje programov športa v Občini Gornji Petrovci ( Ur.l. RS, št. 12/01) ter 
meril, ki so sestavni del omenjenega pravilnika je Občinski svet občine Gornji Petrovci na svoji 6. izredni 
seji dne 10.11.2003 sprejel naslednji

SKLEP
o določitvi vrednosti ure za koriščenje telovadnice Osnovne šole Gornji

Petrovci v rekreacijske namene

1. člen
Za koriščenje telovadnice OŠ Gornji Petrovci v rekreacijske namene se določi višina vrednosti ure koriščenja 
prostorov in sicer:

- za društva ali skupine iz območja občine Gornji Petrovci znaša višina najemnine 1.250,00 SIT
- za društva ali skupine izven območja občine Gornji Petrovci znaša višina najemnine 2.000,00 SIT

2. člen
Telovadnica je za rekreacijo in treninge občankam in občanom ter društvom na razpolago tudi ob sobotah in 
nedeljah.

3. člen
Sklep o določitvi vrednosti ure za koriščenje telovadnice Osnovne šole Gornji Petrovci v rekreacijske 
namene velja za obdobje enega leta od potrditve sklepa na občinskem svetu.

Številka: 65/2003-79-BP Župan, Franc Šlihthuber l.r.
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Na podlagi 6. člena Zakona o vračanju vlaganj v javno telekomunikacijsko omrežje (Uradni list RS, št. 83/2003) in 16. člena 
Statuta Občine Gornji Petrovci (Uradni list RS, št. 26/99 in 108/01) je Občinski svet občine Gornji Petrovci na 7. izredni seji dne, 
08.12.2003 sprejel

O D L O K
O VRAČANJU VLAGANJ UPRAVIČENCEV V JAVNO TELEKOMUNIKA

CIJSKO OMREŽJE NA OBMOČJU OBČINE GORNJI PETROVCI

Številka: 345/2003-15-BK 
Datum: 09.12.2003

1. člen
S tem odlokom se določajo upravičenci do vračila vlaganj, način, postopki ter pogoji vračila vlaganj v javno telekomunikacijsko 
omrežje na območju Občine Gornji Petrovci.

2. člen
Upravičenci do vračila vlaganj v javno telekomunikacijo omrežje Telekoma Slovenije, d.d. so fizične osebe, lokalne skupnosti in 
njihovi pravni nasledniki, ki so z namenom pridobitve telefonskega priključka za sebe ali za druge sklepale pogodbe s pravnimi 
predniki Telekoma Slovenije, d.d. in Samoupravnimi interesnimi skupnostmi za poštni, telegrafski in telefonski promet.

3. člen
Zavezanec za vračilo vlaganj iz prejšnjega člena tega odloka je Republika Slovenija.

4. člen
Župan imenuje posebno komisijo, ki skupaj s predstavniki krajevnih skupnosti pripravi seznam upravičencev do vračila 
vlaganj v javno telekomunikacijsko omrežje na osnovi evidenc in podatkov iz arhivov, s katerimi razpolagajo krajevne 
skupnosti ali druge fizične in pravne osebe.
Komisija bo o vseh odprtih vprašanjih (ustreznost dokazil in podobno) odločala v skladu s tem odlokom in zakonom o vračilu 
vlaganj v javno telekomunikacijo omrežje (Uradni list RS, št. 83/2003 v nadaljnjem besedilu: zakon).

5. člen
Vlagatelj zahtevka lahko dokazuje obstoj pravice do vračila vlaganj s pogodbo iz 2. člena zakona. Pogodbeno vrednost vlaganj 
zahtevka dokazuje s pogodbo, računi in drugimi verodostojnimi listinami in dokumenti.
Če vlagatelj zahtevka ni pogodbena stranka iz 2. člena zakona, mora zahtevku predložiti dokaz o pravnem nasledstvu.

6. člen
Seznam fizičnih in pravnih oseb, ki nastopajo kot dejanski končni upravičenci se objavi na krajevno običajen način v rokih, ki jih 
določa zakon.

7. člen
Znesek se vrne tako, da se višina izračunanega vračila preračuna v nemške marke (v nadaljnjem besedila: DEM) po srednjem 
tečaju Banke Slovenije oziroma njene pravne predhodnice na dan sklenitve pogodbe. Dobljeni znesek v DEM se preračuna v 
EUR po nepreklicno določenem menjalnem razmerju na dan 1. januarja 1999, ki znaša 1,95583 DEM za 1 EUR, in se nato 
preračuna v slovenske tolarje po srednjem tečaju Banke Slovenije na dan izplačila vračila.

8. člen
Občina bo pričela vlaganja vračati v roku 30 dni po prejemu vračila iz sklada za vračanje vlaganj v javno telekomunikacijsko 
omrežje.

9. člen
Za zadeve, ki jih ta odlok ne opredeljuje, se uporablja neposredno določbe zakona.

10. člen
Finančna sredstva, potrebna za realizacijo postopka in stroške po tem odloku, se zagotavlja v proračunu Občine Gornji 
Petrovci.
Nadzor nad izvajanjem določb tega odloka opravlja nadzorni odbor Občine Gornji Petrovci.

11. člen
Z dnem sprejetja tega odloka preneha veljati Odlok o vračanju prekomernih vlaganj v telekomunikacijsko omrežje RS, za 
območje Občine Gornji Petrovci, sprejet na 24. izredni seji dne 22.08.2003, objavljen v Novinah št. 16, v mesecu decembru 2002.

12. člen
Ta odlok se objavi v Novinah in začne veljati z dnem sprejetja na seji občinskega sveta.

Župan
Občine Gornji Petrovci 

Franc Šlihthuber, l.r.
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»Zdrava prehrana mladostnika zakaj pa ne ?«
Nacionalne raziskave na področju zdravja kažejo na 
precej nezdrave prehrambene navade Slovencev: 
premalo pojemo zelenjave in sadja, balastnih snovi, 
ogljikovih hidratov, preveč pojemo mesa, maščob 
živalskega izvora, preveč sladkorja, soli, imamo 
neredne ter količinsko in energijsko neustrezne 
obroke. Zdrav življenjski slog je življenje brez kajenja, 
tveganega pitja, ob zdravi prehrani in primerni 
dejavnosti. Zaradi posledic nezdravega življenjskega 
sloga narašča število obolelih in število prezgodnjih 
smrti. Kot posebno ogrožena regija zaradi umrljivosti 
in obolelosti zaradi kroničnih nalezljivih bolezni, 
izstopa prav Pomurje.
Zdrava prehrana je samo ena izmed poti, ki vodijo do 
zdravja. V želji za čim bolj učinkovitem izvajanju 
programov, ki podpirajo promocijo zdravja in 
osveščanje prebivalcev, se deluje na različnih nivojih: 
v družinskem okolju, v šoli, ki je okolje, kjer se otroci 
veliko zadržujejo, v lokalnih skupnostih.
Zavod za zdravstveno varstvo in Pomursko društvo 
za boj proti raku sta v okviru projekta »Promocija 
zdravja«, v šolskem letu 2002/2003, organizirala 
izvajanje delavnic »Zdrava prehrana mladostnika«, 
ki je potekalo na 26 pomurskih osnovnih šolah. 
Delavnice smo izvajali v dveh delih, praktičnem in 
teoretskem, kjer so učenci imeli priložnost sodelovati 
pri pripravi in pokušini jedi. Program je zajel učence 
šestega, sedmega in osmega razreda, ki so se na 
delavnicah veliko naučili.
Naš cilj je bil pomagati otrokom, jih usmerjati in 
omogočiti, da pridobijo temeljna znanja o tem, kako 
ostati zdrav. V prijaznem okolju in v družbi vrstnikov 
je otrok bolj dovzeten za sprejemanje znanj, veščin in 
napotkov, ki mu bodo v veliko pomoč v odrasli dobi. 
Šola je edinstveno okolje za promocijo zdravja.
Januarja leta 2003 smo izbrali Osnovno šolo Gornji 
Petrovci za snemanje video kasete in CD-ja »Zdrava 
prehrana mladostnika zakaj pa ne?». V izvedbi 
delavnice so sodelovali učenci osmega razreda, z 
mentorico, gospo Danico Rems. Kljub velikim 
obveznostim gospe ravnateljice, Danice Čeh, smo bili 
deležni prijaznega sprejema in smo triurno snemanje 
delavnice s pripravo zelenjavnih jedi, demonstracijo 
strežbe in na koncu s pokušino, izvedli na najboljši 
način. Organizacija s strani osnovne šole je bila 
uspešna in reprezentativna.
Z velikim zadovoljstvom smo širši javnosti predstavili 
naš končni izdelek CD »Zdrava prehrana mlado
stnika zakaj pa ne ?«. Del materiala je predvajan v 
programu Studia As, polurna reportaža na regionalni 
RTV Maribor. CD je bil predstavljen na simpoziju 
WHO (Svetovne zdravstvene organizacije) marca v 
Atenah. Želimo, da bi dokumentirano gradivo, kot 
učni pripomoček predstavili v vseh šolah v Sloveniji.

Šola ima pomembno vlogo v življenju naših otrok, ne 
samo zaradi posredovanja informacij in učenja. Mlade 
je potrebno opozoriti na problem neustrezne 
prehrane, ker je le-ta eden pomembnejših dejavnikov 
tveganja za nastanek in razvoj vrste kroničnih 
nenalezljivih bolezni. Veseli bomo, če se nam tudi vi 
pridružite v naših prizadevanjih, da Pomurje več ne 
bo na prvem mestu po številu obolelih in umrlih. 
Gospod župan, Franc Šlihthuber in občina Gornji 
Petrovci se vedno aktivno vključujejo in sledijo 
aktualnim dogajanjem in problematiki. Tudi tokrat je 
občina Gornji Petrovci finančno podprla navedeni del 
projekta in sofinancirala del stroškov snemanja in 
realizacije video kasete in CD-ja. Za uspešno 
sodelovanje, upajmo tudi v prihodnje, jim gre zahvala.

Jadranka Jovanovič, prof.
Zavod za zdravstveno varstvo Murska Sobota 

Oddelek za socialno medicino

Učenci 8. razreda OS Gornji Petrovci
Praktični del delavnic »Zdrava prehrana mladostnika« in
snemanje za CD
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»ŽIVIMO ZDRAVO« IZ 
POMURJA ZA 
POMURJE IN 
SLOVENIJO

Pridružimo se projektu promocije 
zdravja »ŽIVIMO ZDRAVO« 
Utrinki o vlogi in pomenu 
zdravega življenjskega sloga

V mirnih, dolgih jesenskih popoldnevih se je 
začela dogajati promocija zdravja s svojo pestro 
vsebino. Začelo seje jeseni 2001 v Beltincih. Jesen 
2002 - dogajanja v Pomurju v 10-tih lokalnih 
skupnostih in eni na Madžarskem, jesen 2003 - 
nadaljuje se zgodba o uspehu - širitev projekta 
promocije zdravja »ŽIVIMO ZDRAVO« na 
celotno Slovenijo in na novih 10 pomurskih 
občin: Puconci, Tišina, Radenci, Lendava, 
Veržej, Sveti Jurij ob Ščavnici, Ljutomer, Gornja 
Radgona, KU Apače, M.Sobota. Projekt pokriva 
kar nekaj n a j p o m e m b n e j š i h  po dročij  
človekovega življenja zdravo prehrano, gibanje, 
družabnost, duševnost...

Kot vsako novo jesen prinašamo tudi letos še več 
znanja in smernice za izboljšanje, ohranjanje in 
krepitev zdravja. Naši strokovnjaki, sodelavci in 
partnerji v projektu promocije zdravja so se tega 
lotili na resnično nov in zanimiv način številne 
edukativne in praktične delavnice po lokalnih 
skupnostih, svetovanja in predavanja o zdravi 
prehrani in zdravem življenjskem slogu, kuhanje 
in priprava zdravih jedi z degustacijo, določanje 
in kontrola dejavnikov tveganja, pohodi, 
testiranja telesne zmogljivosti...Ne pozabimo, 
da so srečanja priložnost za druženje, ki je tudi 
del zdravega življenja.

Ali se vam ne zdi , da je naš odnos do zdravja 
preveč sproščen? Značilno zanj je mnenje večine 
zdravih ljudi, da se bolezen dogaja drugim. 
Samodestruktivnost je postala del sodobnega 
življenjskega ritma zaradi nepravilne prehrane, 
premalo gibanja, zaradi stresa, naglice, premalo 
prostega časa.

Splošno poslabšanje zdravstvenega stanja je 
rezultat nezdravega življenjskega sloga.

Seveda, to se ne zgodi takoj, danes, ali jutri.. 
Leta, ki jih preživimo na tak način, nam v pri
hodnosti prinesejo vse drugo kot zdravje, 
brezskrbnost in življenjsko radost.

Nezdrav življenjski slog se žal skoraj vedno 
potrdi z zbolevanjem za kroničnimi boleznimi. 
Ali se jim in kako se jim lahko izognemo ?

Nastanek in razvoj večine teh bolezni res lahko 
preprečimo, ali že nastale težave omilimo z 
zdravim življenjskim slogom.

Naš optimizem je zelo nalezljiv. Ozrimo se malo 
naokrog - po vsakem vremenu lahko opazimo 
sosede, prijatelje, someščane in sovaščane,kako s 
hitrim in lahkotnim korakom hitijo naprej 
krepijo svoje zdravje. Čudovito!... in vse več nas 
je.

Zato je odločilno vprašanje: ali boste tudi vi 
ukrenili nekaj sami zase? Postanite del našega 
prijaznejšega sveta. Vedno znova poudarjamo, 
da se je za spremembe pomembno odločiti. Za 
začetek je dovolj,da začnemo spreminjati stare 
navade in opustimo škodljive razvade. Za 
najboljši učinek upoštevajmo prehranske 
nasvete in navodila za aktivno preživljanje 
prostega časa. Dan začnimo z zajtrkom, 
uživajmo veliko sadja in zelenjave, pijmo dovolj 
vode in gibajmo se, gibajmo se, gibajmo se..

Recept za uspeh: dobra volja in vztrajnost. 
Odzovite se vabilom na dogajanja v vaših 
skupnostih. Naredimo nekaj koristnega zase in 
svojo družino, nekaj kaj se najbolj obrestuje 
vlaganje v zdravje , kar pomeni v prihodnosti 
več življenjske radosti, aktivna in razgibana 
zrela leta, srečne trenutke z družino, ker jih ne 
bomo zapravljali v čakalnicah pri zdravniku.

Veliko zdravja!

Jadranka Jovanovič, prof. 
Zavod za zdravstveno varstvo 

Murska Sobota
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ZVEZA VETERANOV VOJNE ZA SLOVENIJO 
OBMOČNO ZVVS Murska Sobota

Območno združenje veteranov za Slovenijo Murska Sobota obvešča vse udeležence v vojni za Slovenijo, 
ki še nimate urejenega članstva v Območnem združenju veteranov vojne za Slovenijo (ZVVS) Murska 
Sobota, da si to uredite pri članu predsedstva in zastopniku za občino Gornji Petrovci. Obveščamo tudi, 
da združenje pomaga tistim svojim članom, ki statusa še niso pridobili, urediti status vojnega veterana.

KAKO POSTATI ČLAN OZVVS?
Izpolnimo prijavnico, priložite 2 ( dve ) svoji fotografiji, predložite odločbo o priznani posebni dobi 
oziroma druga dokazila ( vojaško knjižico, oziroma ustrezno potrdilo organov za obrambo ali organov 
za notranje zadeve).
VAŠ ZASTOPNIK: Bogdan Micevski, Ženavlje 30, 9203 Petrovci, tel.: 556 12 60

KDO SO LAHKO ČLANI?
Prostovoljci v Manevrski strukturi narodne zaščite, enotah Teritorialne obrambe, organov za notranje 
zadeve, narodne zaščite, enote za zveze Republike Slovenije in občin, civilne zaščite, upravnih organov 
za obrambne in notranje zadeve, drugih državnih organov in podjetij.
Območno združenje združuje tiste udeležence priprav na vojno ali vojne za Slovenijo, ki so aktivno 
sodelovali v pripravah na vojno oziroma neposrednih aktivnostih v vojni za ohranitev samostojne in 
neodvisne Republike Slovenije, v obdobju od 17. maja 1990 do 26. oktobra 1991, ne glede na čas trajanja 
udeležbe. Vse obveščamo tudi, da s tem, ko postanete naši člani, ni samoumevno, da imate priznan 
status vojnega veterana.

Član predsedstva in zastopnik 
Iz občine G. Petrovci 

Bogdan Micevski

Informiranje in svetovanje za izobraževanju odraslih
Svetovalno središču Murska Sobota je informacijsko in svetovalno središče, v katerem 
odraslim brezplačno ponujamo informacije o

• možnostih izobraževanja na osnovnih, srednjih, višjih in visokih šolah,
• programih usposabljanja in izpopolnjevanja za delo, poklic in prosti čas,
• vpisnih pogojih, trajanju izobraževanja, preverjanju znanja in učni pomoči,
• možnostih za prehajanje med programi in nadaljevanje izobraževanja, 
in svetujemo pri
• odločanju za izbiro primernega izobraževanja,
• premagovanju učnih in drugih težav, povezanih z izobraževanjem,
• načrtovanju in spremljanju vašega izobraževanja.

Svetovalno središče Murska Sobota je povezano v mrežo osmih slovenskih svetovalnih središč, v lokalnem okolju pa 
sodelujemo z vsemi ustanovami, ki izvajajo izobraževalno dejavnost. Projekt strokovno vodi Andragoški center 
Slovenije, financira pa ga Ministrstvo za šolstvo, znanost in šport.

Svetovalno središče Murska Sobota, Slomškova 33 (nasproti avtobusne postaje), vsak delovni dan od 8.00 do 16.00 
ure, ob sredah od 14.00 do 18.00 ure, telefon 02 536 15 76, 
elektronska pošta svetovalno.sredisce@lu-murskasobota.si.

mailto:svetovalno.sredisce@lu-murskasobota.si
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GORNJI PETROVCI

ZAVARUJTE SVOJE ŽIVALI

•Policisti Policijskega oddelka G.Petrovci bi radi 
obvestili skrbnike "nevarnih živali”,da le te primerno 
zavarujejo
•S primerno vzgojo in zavarovanjem svojih živali se boste 
izognili nepotrebnim težavam -  prometne nesreče, ugrizi 
otrok, plašenje divjadi, nezadovoljstvo občanov ....

•Zakon o zaščiti živali predpisuje denarno kazen 50.000,- SIT 
za tistega, ki ne poskrbi za primerno zavarovanje nevarnih 
živali.

•Policisti želimo, da bi bili vi in vaši živalski prijatelji 
zadovoljni !

OBVESTILO
Po Zakonu o varstvu rastlin in Zakonu o fitofarmacevtskih sredstvih U.L. RS, št. 11/01, je 
predpisano obvezno izobraževanje za vse tržne pridelovalce hrane za ljudi in živali.

Po tem zakonu mora imeti vsak tržni pridelovalec hrane in uporabnik naprav za nanašanje 
fitofarmacevtskih sredstev opravljen tečaj iz usposabljanja za zdravstveno varstvo rastlin.

Zakonsko določeni rok, do katerega morajo vsi uporabniki opraviti usposabljanje je, 01.04.2004. 
Kljub že organiziranim tečajem, ste še tisti, ki tečaja niste opravili. Pozivamo vas, da se prijavite za 
tečaj na sedežu KSS G. Petrovci, saj lahko tečaj organiziramo le na podlagi zadostnega števila prijav 
ali vas napotimo za vas najbližjo lokacijo izvajanja tečaja.

O b  b l iž a j o č ih  s e  p r a z n ik ih , Va m  ž e l im o

BLAGOSLOVLJENE, TER VESELE BOŽIČNE 
PRAZNIKE IN  SREČNO, OBILNO, POLNO  

ZADOVOLJSTVA 
NOVO LETO 2004.

KSS Gornji Petrovci:
Karel HARI 

Franc BENCAK
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KMETIJSKO GOZDARSKA 
ZBORNICA SLOVENIJE 

Kmetijsko gozdarski zavod 
MURSKA SOBOTA

Oddelek za kmetijsko svetovanje 
Štefana Kovača 40 

9000 MURSKA SOBOTA

MLEČNE KVOTE
Mlečne kvote za nove članice EU so bile določene v 
času pristopnih pogajanj in so najbolj občutljiva 
tema, tako v času pogajanj, kot pri delitvi 
nacionalnih kvot, do posameznih kmetij znotraj 
države. Delitev nacionalnih kvot še sedaj ni v celoti 
dorečena.

Mlečne kvote se določajo izključno na podlagi 
statističnih podatkov o prodaji mleka mlekarnam in 
neposredni prodaji mleka na domu. Rejec, ki 
preseže samo njem u odobreno kvoto, plača 
posebno dajatev, k i je tako visoka, da za svoje mleko 
od mlekarne pravzaprav ne dobi več denarja, ali pa 
je za to prekoračitev celo kaznovan z dajatvijo. 
Rejcu se torej prodaja ne izplača več v trenutku, ko 
izpolni svojo kvoto.

Slovenija je dobila v pristopnih pogajanjih kvoto 
560.424 ton ( od tega 467.063 ton za prodajo 
mlekarnam in ostanek za neposredno prodajo) z 
možnostjo še dodatnega povečanja leta 2006 na 
576.638 ton. Te številke so večje, kot je bila prodaja 
m leka v letu 2002, tako da Slovenija vsaj 
kratkoročno ne pričakuje večjih težav z uvedbo 
mlečnih kvot na nacionalni ravni. K tej optimistični 
oceni nas lahko vodi dejstvo, da je mogoče v naših 
razmerah hitro izginjajočo neposredno prodajo 
mleka na domu, spreminjati v kvoto za tržno 
prodajo mleka mlekarnam.

Večji problem, kot je sam obseg kvot, je določitev 
razdelitve kvot posameznim rejcem. Slovenija je 
dobila enoletno prehodno obdobje za razdelitev 
kvot. Sistem razdelitve še ni določen, še vedno se 
določajo prednosti in slabosti posameznih različic. 
Evropski pravni red pušča tu precej odprtih 
možnosti. Za Pomurje bi verjetno bila najboljša 
varianta, da se kvote razdelijo na dvanajst 
statistično določenih regij, znotraj Slovenije. Prenos 
kvot, oz. prodaja ali nakup med posameznimi rejci 
bi bil mogoč le znotraj regije.

S tem ne bi bilo bojazni, da bi kvote pokupili rejci z 
ostalih delov Slovenije, predvsem Gorenjske. Cena 
kvote za kg mleka je popolna neznanka, govori se o 
ceni 1-2 EUR, v primerjavi z EU.

Kvotno leto se šteje od 1. aprila, do 31. marca 
naslednjega leta. Poskusno leto z uvedbo kvot naj bi 
bilo 2004/2005. V naslednjem  kvotnem letu 
2005/2006, pa bo sistem mlečnih kvot deloval v 
celoti.

Proizvajalci si bodo za referenčno leto, za določitev 
kvote lahko izbrali sami in sicer 2001/2002, 
2002/2003 ali 2003/2004, logično bodo izbrali tisto 
referenčno leto, ko so oddali največ mleka.

Proizvajalec, ki do 30. aprila ne posreduje izjave o 
neposredni prodaji, je zavezan plačati vsoto, ki je 
enaka višini dajatve za 0,01% presežka svoje 
referenčne količine za neposredno prodajo za vsak 
dan zamude. Ta vsota ne sme biti nižja od 100 EUR 
in ne višja od 1000 EUR. Agencija te proizvajalce po 
poteku roka pozove, da od 1. do 30. junija 
posredujejo izjave. V tem obdobju velja kazen iz 
prejšnjega odstavka. V primeru, da proizvajalec ni 
oddal izjave do 1. julija, se njegove kvote prenesejo v 
nacionalno rezervo. V primeru višje sile kazni ne 
veljajo.

P ro iz v a ja lc i m ora jo  hran iti d oku m en tacijo  in jo  
d a ti na razpo lago  in šp ekc iji n a jm an j tri leta  po  
letu, iz katerega  so  dokum enti.

Dokumentacij a pomeni:
- dnevna evidenca v kvotnem letu o prodanih 
količinah mleka oz. mlečnih proizvodov

- hlevsko knjigo mlečnih krav na kmetijskem 
gospodarstvu, v skladu s predpisom, ki določa 
identifikacijo in registracijo govedi v RS

- spremljajočo dokumentacijo, ki omogoča verifika
cijo evidenc ( računi o prodaji, dobavnice...)

KSS Gornji Petrovci:
Karel HARI 

Franc BENCAK
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PROMET S KMETIJSKIMI ZEM
LJIŠČI, KMETIJAMI IN GOZDO
VI NA PODROČJU KRAJIN
SKEGA PARKA GORIČKO

Glede na sprejeto vladno uredbo Krajinski park 
Goričko, ki je bila objavljena v Uradnem listu RS, št. 
101/2003 in velja od 05.11.2003 naprej, vas 
obveščamo o postopkih, ki so potrebni, da pridobitelj 
nepremičnine lahko na upravni enoti poda vlogo za 
odobritev pravnega posla pri prometu s kmetijskim 
zemljiščem in vlogo za pridobitev soglasja s pravnimi 
posli na zavarovanih območjih.

1. Lastnik kmetijskega zemljišča, kmetije ali gozda, ki 
to zemljišče želi prodati, mora o tem najprej obvestiti 
pristojno Ministrstvo za okolje, prostor in energijo, 
Agencijo RS za okolje, Sektor za varstvo narave, 
Vojkova la , 1000 Ljubljana in upravljalca Krajinskega 
parka Goričko (v tem trenutku še ni imenovan). V 
svojem obvestilu mora navesti parcelno številko, 
kulturo, razred, površino, katastrsko občino, ceno 
zemljišča, k i je naprodaj in druge prodajne pogoje.
O tem, katera zemljišča ležijo v Krajinskem parku 
Goričko, bodo stranke dobile informacijo na pristojni 
občini.
M inistrstvo in upravljalec Krajinskega parka 
Goričko, se morata o predkupni pravici opredeliti v 
60 dneh od prejema obvestila.

2. Ponudba za prodajo kmetijskega zemljišča, kmetije 
oz. gozda
Ko ima stranka dokazilo pristojnega ministrstva in 
upravljalca Krajinskega parka Goričko, da država ne 
bo uveljavljala predkupne pravice oziroma, da ima 
dokazilo o poteku 60-dnevnega roka o obvestitvi 
države, lahko poda prodajalec na Upravni enoti 
Murska Sobota ponudbo za prodajo kmetijskega 
zemljišča, kmetije oziroma gozda. Ponudba se vloži 
na posebnem obrazcu v treh izvodih, ki se dobi v 
sprejemni pisarni upravne enote. Upravna enota 
mora ponudbo nemudoma objaviti na oglasni deski 
in na enotnem državnem portalu E-uprave. Ponudbo 
pa nemudoma pošljite tudi občini in krajevnemu 
uradu oziroma informacijski pisarni, da jo objavi na 
oglasni deski. Vsakdo, ki želi kupiti na prodaj dano 
kmetijsko zemljišče, gozd ali kmetijo, mora dati pisno 
izjavo o sprejemu ponudbe, ki jo pošlje priporočeno s 
povratn ico  p rod ajalcu  in upravni enoti ali 
neposredno vloži na upravni enoti. Po končanem 
postopku ponudbe za prodajo kmetijskega zemljišča, 
gozda ali kmetije upravna enota o tem pisno obvesti 
prodajalca in vse sprejemnike ponudbe.

3. Vloga za odobritev pravnega posla pri prometu s 
kmetijskim zemljiščem in gozda
Pridobitelj mora na upravni enoti podati vlogo za 
odobritev pravnega posla pri prometu s kmetijskim 
zemljiščem, kmetijo oziroma gozdom. K vlogi mora 
priložiti sklenjeno kupoprodajno pogodbo.

4. Vloga za izdajo soglasja k pridobitvi lastninske 
pravice s pravnimi poslom na nepremičninah na 
zavarovanih območjih.

Pridobitelj lahko vloži istočasno vlogo za odobritev 
pravnega posla in vlogo za izdajo soglasja k pridobiti 
lastn in sk e  p rav ice , s pravn im  poslom  na 
nepremičninah, na zavarovanih območjih. Vloga se 
vloži na posebnem obrazcu v sprejemni pisarni. K 
vlogi mora priložiti dokazilo o pravnem poslu, 
lo k acijsk o  in fo rm a cijo , iz jav o  p red ku p n ih  
upravičencev (MOPE in upravljalca).

Župan, 
Franc Šlihthuber

N a č r t o v a n e  a k t i v n o s t i  

K S  G o r n j i  P e t r o v c i  v  

l e t u  2 0 0 4 - 2 0 0 5

V KS Gornji Petrovci želimo, v sodelovanju z občino 
Gornji Petrovci, v letih 2004 in 2005 izvesti naslednje 
investicije in aktivnosti:

V vasi Gornji Petrovci načrtujemo v letu 2004 pričetek 
izgradnje ulične razsvetljave v zaselkih Smodišini, 
Gišarini in Grškovje, obnoviti del že obstoječe 
razsvetljave na Olabah ter nadaljevati z izgradnjo 
razsvetljave mimo vikendov do Kovačecinih. To 
investicijo nameravamo dokončati v 1. 2005. V letu 2004 
bomo obnovili vaško vago, prav tako pa želimo urediti 
občinsko cesto od Zdravstvenega doma do Adrijanec. V 
letu 2005 pa načrtujemo dela na vaški dvorani in sicer 
dokončati preostali del ostrešja in fasado.

V vasi Peskovci načrtujemo, prav tako v sodelovanju z 
občino Gornji Petrovci, v obdobju od 2004 2005 leta, 
zgraditi del ulične razsvetljave v okolici Vaško-gasilskega 
doma in mlekarne ter urediti cesto pri Šporinih.
Vsem krajankam in karjanom KS Gornji Petrovci, kakor 
tudi ostalim občankam in občanom občine Gornji 
Petrovci, želimo blagoslovljene božične praznike ter 
uspešno in zdravo leto 2004. Tudi v prihajajočem letu si 
želimo dobrega sodelovanja z vami.

Predsednik sveta KS Gornji Petrovci 
Aleksander Bencik
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Ivan Camplin

KAKOR KLOPOTEC

Veter je tvoja bližina, 
moje misli peroti, 
kak prijetno me moti, 
da je umrla tišina...

Kot s samotnega vinskega brega 
klopotec srce mi klopoče, 
do zadnjih obzorij glas hoče, 
pa se komaj v tišino razlega...

Zakričal iz vse bi moči, 
a volja trdna noče, 
da srce se izjoče, 
zato le zakrito golči...

V žar sončne toplote, 
v dehtečih goric sladkost 
klopotec razsipa bridkost, 
glasnik veliki moje samote...

Dragi ljubitelji križank!
Pred vami je letošnja novoletna križanka. V 
uredništvu verjamemo, da jo boste z veseljem 
rešili. Pravilno rešeno geslo križanke napišite 
na dopisnico ter nam pošljite do 25. januarja 
2004 na naslov:
Občina Gornji Petrovci, Gornji Petrovci 31 a, 
9203 Petrovci, s pripisom « Nagradna 
križanka «.

Srečni pošiljatelji, doma iz naše občine, bodo 
nagrajeni s privlačnimi nagradami.

Pri žrebanju bomo upoštevali samo dopisnice 
s pravilnim geslom.

NAGRADE:
1. Pekarna »Figaro«, Kološa Sonja s.p., 
Andrejci 23
- Drobno pecivo

2. Okrepčevalnica pizzeria »Kučan«, 
Jurkovič Nadja s.p., Križevci 75
- Družinska Pizza

3. Občina Gornji Petrovci
- Knjižna nagrada

Recept za novo leto

Vzamemo 12 mesecev, jih očistimo grenkobe, skoposti in strahu in 
vsakega razdelimo na 30 ali 31 delov. Zaloga mora zadostovati za 
celo leto. Vsakega postrežemo z 1 delom marljivosti in 2 deloma 
veselja in humorja. Dodamo tri zvrhane žličke tolerance, kanček 
ironije in ščepec takta. Potem prelijemo maso z veliko ljubezni. 
Pripravljeno jed okrasimo z drobtinicami pozornosti in jo vsak 

dan postrežemo z vedrino.

(Iz jedilnega lista počivališča Waldmohr/Pfalz)
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NAGRADNA KRIŽANKA



Za srečo je  dostikrat dovolj,
da na stvari pogledate z drugačnega zornega kota. 
Čimveč srečnih trenutkov v letu 2004.
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